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ZGODOVINSKI ORIS NOGOMETNEGA KLUBA NAFTA PO OSAMOSVOJITVI 

SLOVENIJE 

Luka Ivanič 

POVZETEK 

Ključni pomen pri izbiri diplomske teme je vsekakor imelo moje igranje in sodelovanje v klubu 

NK Nafta. Ker ni zbranih in strnjenih podatkov o nogometnem klubu Nafta v samostojni državi 

Sloveniji, sem izkoristil to povezanost in zbral podatke, ki so vezani na ta čas. 

V prvem delu sem predstavil razvoj nogometa v samostojni Sloveniji in dodal nekoliko 

zgodovinskega orisa nogometnega kluba Nafta v času njegovega delovanja v bivši državi 

Jugoslaviji. 

V drugem delu so zbrani in zapisani podatki o začetkih delovanja kluba NK Nafta v novi državi 

Sloveniji, o številu klubov in problemih, ki so nastajali vzporedno s tem. Iz zapisanega je 

razvidno, kako je NK Nafta deloval po sezonah vse od leta 1991 do leta 2013. Izpostavil sem 

klubske funkcionarje, igralce in rezultate oz. ligaško lestvico za posamezno sezono. 

Tretji del zajema problematiko, ki je prizadela nogometni klub zaradi financ. Klub se je znašel 

na dnu in se soočil s stečajnim postopkom. Opisal sem njegovo pobudo za ponovno delovanje. 

Izpostavil sem navijaško skupino Gorgona, ki je bila ena izmed pobudnikov za rešitev kluba 

NK Nafta. Klub je po stečajnem postopku začel delovati pod novim imenom, NK Nafta 1903. 

Izpostavil sem ponovno delovanje kluba, kdo so bili funkcionarji, igralci in s kašnimi težavami 

pa tudi uspehi se je klub srečeval v svojem nadaljnjem delovanju. 

Pri zbiranju podatkov mi je veliko pomagal g. Feri Horvat, vneti privrženec nogometa nasploh, 

najbolj pa se je zanimal za nogomet v Lendavi. Vljudno mi je odstopil svoje zbrano gradivo, ki 

ga je zbiral vrsto let, vse do današnjih dni. Nekaj podatkov je zbranih iz lokalnega časopisa 

Vestnik. Za lažje razumevanje in povezanost vsebin v zapisano celoto pa mi je pomagalo lastno 

poznavanje kluba. 

  



 

Key words: football, the town Lendava, football club Nafta, Slovenian football league, new 

football stadium. 

HISTORICAL DESCRIPTION OF THE FOOTBALL CLUB NAFTA AFTER THE 

SLOVENE ATTAINMENT OF INDEPENDENCE 

Luka Ivanič 

ABSTRACT 

The main reason for choosing the degree topic involved certainly was my playing and 

cooperation in the FC Nafta. As there have been no integral and seried data about the FC Nafta 

in the independent state Slovenia, I have used my connectedness and I have accumulated those 

pieces of data. 

In the first part I have presented the development of football in the independent state Slovenia 

and I have also added some historical facts about the football club Nafta during its activity in 

the former state Yugoslavia. 

In the second part there are the integral data on the FC Nafta club's start-up activities in the new 

state Slovenia, on the number of clubs and the raising problems involved. It is evident from that 

writing how the FC Nafta club's activities were going on in the seasons from 1991 to 2013. I 

have pointed out the club's functionaries, players and results as well as the league charts for 

those seasons. 

In the third part the issues that caused a lot of financial troubles to the football club have been 

gathered. The club went to the bottom – it faced the bankruptcy proceeding. I have recorded 

the initiative to restart the club's activity. I exposed the cheer group Gorgone, one of the 

initiators for saving the club FC Nafta. After the bankruptcy proceeding the club restarted its 

activity with the new name FC Nafta 1903. I have pointed out the club's functionaries, players, 

problems and also some success the club faced in that reactivity period. 

At data accumulating I was given a great help by Mr. Feri Horvat, a great football enthusiast in 

general, but especially for the football in the town Lendava. He unselfishly gave me his gathered 

material on the topic, which he has collected for many years till nowadays. Some data were 

recorded in the local newspaper Vestnik. My own knowledge on the club has helped me with 

better understanding and successful contents linking into the integral whole. 
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POGLEDI NA KLUB NK NAFTA DOLGOLETNEGA ZGODOVINARJA, 

TRENERJA, DOPISNIKA… 

V zgodovini nogometnega kluba Nafta iz Lendave je bilo veliko vzponov in padcev. Iz tega 

razloga je pisanje o klubu s svetlo tradicijo vedno bogat prispevek. Lendavsko moštvo je bilo 

neprekinjeno prisotno v slovenskem prostoru. Posebno bi poudaril začetek igranja in sicer leto 

1903 in sezono 1946/47 ter leto osamosvojitve 1991/92, ko so Lendavčani nastopali v najvišjih 

rangih tekmovanja. Primerjava nogometa v teh dveh obdobjih je nemogoča. V novejšem času 

se veliko več pozornosti posveča znanosti v športu in tudi načinu treniranja. V povojnem 

obdobju, od 1945 se je vadba odvijala le dvakrat tedensko, medtem ko je sedaj potrebno vaditi 

celo dvakrat do trikrat dnevno, da si kolikor toliko v enakomernem položaju z nasprotniki. 

Spremenili so se tudi motivi igralcev za igranje nogometa. V povojnem obdobju se je igralo kot 

pravimo »iz srca«, medtem ko sedaj v glavnem prevladuje ekonomski motiv, ki je prisoten v 

vseh rangih tekmovanja, od najnižjega pa tja do najvišjega.  

Čestital bi Luki Ivaniču, da se je lotil orisa kluba s tako tradicijo po osamosvojitvi. Želim mu 

veliko uspeha, kajti sam je »okusil« igranje v klubu NK Nafta iz Lendave. 

(F. Horvat Meštrovič, osebna komunikacija, 3.4.2016) 

 

 



13 

1 UVOD 

Nogomet je zame že od rane mladosti prioriteta življenja. Kot sin očeta, ki mu je šport, posebno 

pa nogomet, postal vsakdanjik, sem sledil njegovim nazorom in se prav kmalu zavedal pomena 

pregovora, da jabolko ne pade daleč od drevesa. Šport, posebno nogomet, je tako postal tudi 

moj vsakdanjik. Prav zaradi tega mi je »raziskovanje« nogometa v veliko veselje. 

Žoga je bila tudi pri meni med prvimi igralnimi rekviziti, zato me ne preseneča zapisano 

dejstvo, da je žoga najstarejši igralni rekvizit. Ker so jo izdelovali iz različnih materialov in 

velikosti, se je njen videz spreminjal, ves čas pa je ostala njena okrogla oblika. In prav okrogla 

oblika je človeštvo vodila, da je z njo izumljal različne faze gibanja in igre. Z žogo so se 

zabavali veliki in mali, bogati in tudi revni, in prav slednji so znali narediti najenostavnejše 

žoge. Žoga pa je bila »kriva«, da se je razvila ena izmed najbolj enostavnih iger, danes 

imenovana nogomet. Igro z žogo na osnovi igranja z nogami so v zgodovini igrali tako na 

daljnem vzhodu kot v Evropi. Npr. na Kitajskem so 200 let pr. n. št. igro imenovali TSU CHU 

(Tsu pomeni brcati, Chu pa pomeni žoga iz natlačenega usnja), ki je bila kasneje tudi del 

vojaške vzgoje. Ta igra je postala v času od leta 221 pred in do 618. leta po krščanskem štetju 

izredno priljubljena, kasneje pa je šla v pozabo. V 7. stoletju so tudi Japonci imeli svojo 

različico, ki se je imenovala KEMARI. Bistvo igre je bilo, da je osem ali manj igralcev, ki so 

bili razporejeni v krog, držalo usnjeno žogo v zraku, da ne bi ta padla na tla. To je bilo nekakšno 

žongliranje z nogami. Japonci to tradicijo negujejo še danes (Elsner, 2004).  

V Evropi se je današnji nogomet razvil iz srednjeveškega footballa, igranega v Angliji, 

vzporedno pa so podobne igre igrali v Franciji in Italiji (calcio v Firencah in Benetkah). Pravila 

so bila še vedno relativno preprosta in enostavna. 

Leta 1904 so v Parizu ustanovili svetovno nogometno organizacijo FIFA, leta 1954 pa evropsko 

nogometno organizacijo UEFA. Fifa je po 26 letih obstoja leta 1930 organizirala prvo svetovno 

prvenstvo v Urugvaju. Mednarodni olimpijski komite je leta 1900 pripravil olimpijski turnir v 

Parizu. Prvo evropsko nogometno prvenstvo za reprezentance je bilo organizirano leta 1968 v 

Franciji (Elsner, 1997). 

Ob koncu 19. stoletja je prišel nogomet tudi v Slovenijo. V poročilih srednjih šol na Slovenskem 

že kmalu po letu 1900 navajajo, da so dijaki zelo radi igrali »mejni in nemški nogomet«. 

Kasneje se je v teh poročilih pojavil »angleški« nogomet (Elsner, 1997). Prav tako so bili na 

prehodu stoletja in v desetletju pred prvo svetovno vojno organizirani tudi prvi klubi. Prvo 

organizacijo, ki je združevala klube v Sloveniji, smo dobili 23. aprila 1920, ko je bila 

ustanovljena Ljubljanska nogometna podzveza (LNP). Ta je delovala kot organ osrednje 

Jugoslovanske nogometne zveze s sedežem v Zagrebu. Po drugi svetovni vojni pa je bila 29. 

maja 1948 ustanovljena (obnovljena) Nogometna zveza Slovenije, ki je delovala v okviru 

Nogometne zveze Jugoslavije s sedežem v Beogradu (Elsner, 1997). 

Nogomet ima svojo tradicijo tudi na obrobju Slovenije, natančneje, skoraj v vsakem 

prekmurskem kraju. Za obmejno mesto Lendava je nogomet posebnega značaja. To sem občutil 

tudi sam, saj sem 2 leti bil del te ekipe in vsega povezanega s tem. Pripadnost teh ljudi do te 

športne zvrsti se nadaljuje tudi v novi državi Sloveniji, zato vsak Lendavčan s ponosom 

priznava, da mu je nogomet nekaj, kar povezuje ljudi, njihovo kulturo in jih tako predstavlja 

širše v okolju. Za obmejno mesto Lendava je nogomet posebnega značaja. 

Predstaviti NK Nafta je zame, kot nekdanjega člana, velik izziv, saj je to klub z zanimivo 

tradicijo. Njegova tradicija sega še v čase stare jugoslovanske države in Avstroogrske, ko so 
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leta 1903 ustanovili nogometni klub. Najuspešnejše obdobje lendavskega nogometa je bila 

sezona 1946/1947, ko je NK Nafta nekaj časa tekmoval celo v 1. zvezni (jugoslovanski) ligi. 

Tako velik podvig se je ponovil šele z osamosvojitvijo in formiranjem slovenske prve lige v 

športni sezoni 1991/93 in 2005/12. 

O NK Nafta je bilo že veliko zapisanega, saj so leta 2003 praznovali stoletnico ustanovitve. 

Posebnih zapisov in raziskav, ki bi zajemala »življenje« nogometa v času od ustanovitve nove 

Slovenije vse do danes ni, zato bo moje diplomsko delo posvečeno prav temu obdobju, to je 

času od 1991 do 2013. leta.  

Z raziskavami želim dobiti informacije o delu v klubu, spremembah in uspehih, kakor tudi to, 

kdo so bili posamezniki, ki so trenirali in vodili klub. Zanimivo bo izvedeti, kaj vse se je 

spremenilo in kaj je vplivalo na spremembe ter kaj pomeni za klub osamosvojitev države 

Slovenije. 
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2 METODE DELA 

Ker ni posebnega zgodovinskega zapisa o NK NAFTA v obdobju od 1991 do 2013, me zanima, 

kaj se je dogajalo s klubom v tem času, to je v času po osamosvojitvi države Slovenije. Zanima 

me tudi, kdo so bili trenerji in vodilni ljudje, ki so klub vodili in ohranjali pri življenju. 

Zanimivo bo izvedeti, kako je na klub vplivala samostojnost države, kakšni so bili vidiki, ki so 

vplivali na organizacijo v klubu, kakšno je bilo finančno stanje in zakaj je prišlo do stečaja 

kluba, nato pa do ponovne ustanovitve. Pri tem raziskovanju bom izkoristil tudi možnost 

pridobitve odgovorov na vprašanje, kaj je pomenilo igranje kluba v prejšnji, večji državi 

Jugoslaviji in zdaj, v majhni Sloveniji.  

Pri pisanju diplomske naloge bom uporabljal naslednje metode:  

 zgodovinsko metodo z uporabo faktografskega gradiva in izrezanih člankov iz 

časopisov  

 metodo razgovora s še živečimi člani kluba  

 metodo lastnih spoznanj in izkušenj 
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3 RAZPRAVA 

3.1 SLOVENSKI NOGOMET V SAMOSTOJNI SLOVENIJI 

Poleti leta 1991 se je zgodil najpomembnejši dogodek; Slovenija se je odcepila od Jugoslavije. 

To je bila prelomnica tudi v nogometu. Štiri dni po osamosvojitvi Slovenije je tudi NZS 

(Nogometna Zveza Slovenije) prekinila vse stike z NZJ (Nogometna Zveza Jugoslavije). Še 

istega leta je začela potekati SNL (Slovenska Nogometna Liga). Slovenija je takrat dobila tudi 

že samostojno reprezentanco. Njen prvi selektor je bil Bojan Prašnikar, nasledil pa ga je Srečko 

Katanec. Le ta je imel z reprezentanco 2 vidna rezultata: uvrstitev na evropsko prvenstvo 2000 

in svetovno prvenstvo 2002. Sloveniji se je po te le še enkrat uspelo uvrstiti na SP in to leta 

2010 v dodatnih kvalifikacijah proti Rusiji (»Začetki in razvoj nogometa v Sloveniji«, 2016). 

Zgodovina Prve slovenske nogometne lige sega v leto 1991. Po osamosvojitvi Slovenije je bil 

pod okriljem Nogometne zveze Slovenije vzpostavljena enotna slovenska nogometna liga, v 

katero so bili vključeni klubi, ki so dotlej igrali v jugoslovanskih ligah. V prvi sezoni, ki se je 

pričela 28. avgusta 1991 je nastopalo 21 klubov. Prvi naslov prvaka v samostojni Sloveniji je 

osvojila SCT Olimpija. V sezoni 1992/93 se je število nastopajočih klubov znižalo na 18, naslov 

prvaka pa je ponovno pripadel SCT Olimpiji. Sezono zatem se je število sodelujočih ponovno 

zmanjšalo, tokrat na 16. Olimpija je naslov osvojila še v sezonah 1993/94 in 1994/95. V sezoni 

1995/96 je bila prvič uvedena liga z desetimi klubi. Naslov je prvič osvojila HIT Gorica. Sezona 

1996/97 je prinesla prvi naslov Mariboru, ki je na vrhu Prve lige kraljeval vse do sezone 

2003/04. Med sezonama 1998/99 in 2004/05 je v ligi sodelovalo 12 klubov, nato pa je sledilo 

ponovno zmanjšanje števila sodelujočih na 10 klubov. Leta 1999 je Nogometna zveza Slovenije 

sklenila sponzorsko pogodbo z mobilnim operaterjem Si.Mobil. Med sezonama 1999/00 in 

2005/06 se je liga uradno imenovala Liga Si.Mobil. Januarja 2002 je po sklepu izvršnega odbora 

NZS vse pristojnosti Prve lige prevzelo Združenje prvoligašev. V sezoni 2003/04 je naslov 

prvaka pripadel Gorici, ki ga je uspešno obranila še v naslednjih dveh sezonah. Leta 2006 je 

bila sklenjena sponzorska pogodba s podjetjem Telekom Slovenije; od tedaj se liga uradno 

imenuje Prva liga Telekom Slovenije. V sezoni 2006/07 so naslov prvaka prvič osvojile 

Domžale, ter ga v naslednji sezoni uspešno ubranile. V sezoni 2008/09 so se že svojega osmega 

naslova veselil Maribor. V sezoni 2009/10 je naslov prvaka prvič osvojila Luka Koper.  

V sezoni 2010/11 je prvak ponovno postal NK Maribor in tako osvojil svoj deveti naslov prvaka 

(»Prva slovenska nogometna liga«, 2016). 

Po ustanovitvi samostojne slovenske države se je Nogometna zveza Slovenije osamosvojila. 

Kot enakopravna članica je bila 3. julija 1992 sprejeta v FIFO, svetovno nogometno 

organizacijo, 17. junija 1993 pa v UEFO, evropsko nogometno organizacijo (Elsner, 1997). 

3.1.1 Slovenska nogometna liga 

Po 70 letih takšnih in drugačnih ligaških tekmovanj na naših tleh se je prvo državno prvenstvo 

začelo 28. avgusta leta 1991. Vanj so bili vključeni kar vsi klubi iz prve slovenske lige, 

Primorje, Zagorje in Beltinci iz druge slovenske, Koper, Maribor in Izola iz medrepubliške ter 

Olimpija iz prve zvezne jugoslovanske lige. Pred začetkom je bilo največ nejasnosti ravno glede 

Olimpije, ki je bila do zadnjega v kombinacijah za nastop v zvezni jugoslovanski ligi, a se je 

dan pred začetkom vendarle pridružila ostalim slovenskim klubom. Liga je tako štela prav 

smešno število, 21 klubov, kakovostna razlika je bila temu primerna. Poleg tega so nekateri 
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klubi ostali na amaterski osnovi, podobno amaterska so bila tudi igrišča. Zato je bilo povsem 

razumljivo napovedano krčenje lige, izpadlo naj bi kar pet klubov (»Zgodovina Prve Lige: 

Sezona 1991/92«, 2013). 

3.2 NOGOMETNI KLUB NAFTA MED LETOM 1991 DO 2013 PO SEZONAH 

3.2.1 Sezona 1991/1992 

V poletnih mesecih je bilo čutiti, da moštvo ne bo sposobno ponoviti uspeha iz preteklega 

obdobja, ker je klub zapustil njihov najboljši strelec, Herceg. V vodstvu ni bilo večjih 

sprememb, trenerju sta pri delu pomagala Kapun (trener vratarjev) in Preradovič, tehnični vodja 

pa je bil Gašpar. Prvenstvo se je pričelo s pomursko prvenstveno tekmo. Nafta je namreč 

obiskala novopečenega prvoligaša, Beltince. Na – v golih bogatem – srečanju so domačini s 6:4 

premagali Nafto, katera je od 56. minute, po odstavitvi Dovečerja, igrala s igralcem manj. Jesen 

je bila bolj revna v uspehih, čeprav je doma, na veliko presenečenje vseh, s Šabjanovim golom 

premagala Olimpijo. Med 21 ekipami v prvi ligi je Nafta zasedla 17. mesto (5 zmag in razmerje 

golov 25:38). 

Pred spomladansko sezono, to je pozimi 1992, je pri Nafti prišlo do večjih sprememb. Trije 

člani vodstva: Branko Gros, Mate Šemovčan in Miljenko Dovečer so ustanovili podjetje pod 

imenom Nafta Sport Commerce, katerega prvenstvena naloga naj bi bila razvijati kakovostni 

nogomet znotraj kluba, vendar večjih uspehov ni bilo. Dovečer je v klubu imel kar tri naloge: 

bil je igralec v moštvu, direktor in menedžer. Profesionalni trener Nafte je postal Željko 

Orehovec, med igralce pa sta vstopila Hranilovič in Bubek. Nafta je znova postala najboljši 

športni klub občine, Šabjan pa najboljši športnik. Na mali pomurski prvenstveni tekmi 

Lendavčanom proti Potrošniku ni uspelo doseči zmage; Novakov gol je zadostoval le za 

neodločen izid 1:1, medtem ko je Dovečer v drugem polčasu iz enajstmetrovke zgrešil 

nasprotnikova vrata. Tudi velika prvenstvena tekma se je končala neodločeno: gole za Nafto 

sta dala Šabjan in Dovečer, za Muro pa Belec in Šarkezi. 

Iz prve lige naj bi izpadlo 5 ekip, zato Nafta vse do zadnjega kroga ni vedela, kako bo dalje. 

Palov gol na tekmi proti Živilom Naklo pa je postavil izid 1:1, kar je zadostovalo za obstanek 

v ligi (Horvath, 2004). 

Funkcionarji Nafte: Milan Balantič (predsednik), Branko Gros (tajnik), Stanko Graj 

(blagajnik), Karel Kapun (gospodar), Aleksander Gašper (tehnični vodja), Zoltan Ambrus, 

Stanko Maučec, Željko Orehovac (trenerji). 

Igralci Nafte: Željko Palatinuš, Krešo Munđar, Šanji Car, Albin Lackovič, Jože Žalik, Dean 

Novak, Robert Šabjan, Denis Ratajec, Damir Rob, Miljenko Dovečer, Franc Kusek, Darko 

Pintarič, Marjan Drvarič, Miroslav Graj, Aleksander Baša, Dejan Gyurgač, Leon Kopinja, Šanji 

Car, Arpad Horvat, Boris Balantič, Mladen Bubek, Dragutin Đurđević, Aleš Ferletič, Gordan 

Gerebic, Jože Horvat, Nenad Hranilović, Alan Nedelko, Emil Pal, Damir Vodopija. 

Strelci Nafte: Šabjan 15, Hranilovič 9, Rob 7, Bubek 5, Graj 4, Dovečer 4, Ružič 2, Ratajec, 

Car, Lackovič, Novak, Baša in Pal po en gol. 
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Slika 1. Končna lestvica prve slovenske nogometne lige v sezoni 1991/1992 (Povzeto po 

Vestnik, 2.07.1992) 

 

Slika 2. Željko Orehovec trener NK Nafte (Povzeto po Vestnik, 23.04.1992). 
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Slika 3. Miljenko Dovečer – igralec, menedžer in direktor (Povzeto po Vestnik, 27.02.1992). 

 

Slika 4. Nogometaši Nafte iz Lendave, član 1. SNL v sezoni 1991/1992 (Povzeto po Vestnik, 

27.02.1992).  

Stojijo z leve: Gašpar (tehnični vodja), Preradovič (pomočnik trenerja), Novak, Car, Šabjan, 

Ratajec, Kusek in Maučec (trener); čepijo: Graj, Gyurkač, Dovečer, Rob, Mundjar in Horvat. 
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Slika 5. Okrepitve Nafte v spomladanskem delu prvenstva (Povzeto po Vestnik, 27.02.1992).  

Stojijo od leve: Bubek, Hranilović, Đurđevič in Orehovec (trener). 

 

Slika 6. Razburljiv trenutek pred vrati Potrošnika (Povzeto po Vestnik, 05.03.1992). 
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Slika 7. Prekmurski derbi med Muro in Nafto brez zmagovalca (Povzeto po Vestnik, 

30.05.1992). 

 

Slika 8. Nogometaši iz Lendave (Povzeto po Vestnik, 02.07.1992).  

Stojijo od leve: Orehovec (trener), Šabjan, Palatinuš, Drvarič, Gyurkač, Rob, Đurđevič, Kusek, 

Mundjar, čepijo: Kopinja, Ferletič, Baša, Graj, Hranilovič, Varga in Bubek, manjkata Car in 

Ratajec. 

3.2.2 Sezona 1992/1993 

Dvaindevetdesetega se je začela skrčena, a še vedno številna slovenska liga še v drugo. Klubom, 

med katerimi so nekateri prvič tekmovali še na evropski fronti, sta se pridružila novomeška 
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Krka in mariborski Železničar. Favoriti so ostajali isti kot pred tem, razlike pa so se počasi 

manjšale. 

Nafta si je izborila naslov prvaka pomurskega pokala, to pa je dosegla po tekmi, ko je v finalu 

z goli Šabjana in Baše z 2:0 premagala Potrošnik. V naslednjem krogu so Lendavčani s 

Šabjanovimi in Hranilovičevimi goli v Kidričevem premagali še Aluminij, v polfinalu pa jih je 

čakalo srečanje z Branikom Maribor. V slabem vremenu, pred 800 gledalci, so Šabjan, Dovečer 

in Hranilovič v prvem polčasu zaigrali kar nekaj dobrih priložnosti, 12 minut pred koncem pa 

je Šimundža dosegel edini gol tekme. Mariborčane je pred podaljški rešila le vratnica: Dovečer 

jo je namreč zadel iz enajstmetrovke. V predtekmi so se pomerili veterani obeh ekip. Za goste 

so zmagovalne gole dosegli Pirc, Jarc in Breber, oba zadetka za Nafto pa je dal Dominko. V 

premoru med dvema prvenstvoma v vodstvu ni prišlo do sprememb, zato pa je več odločilnih 

igralcev (Dovečer, Mundjar. Palatinuš in Ratajac) zapustilo klub, po enoletnem premoru pa se 

je vrnil Herceg. Nafta je v prvenstvu dobro startala in po četrtem krogu so s tremi zmagami in 

enim neodločenim rezultatom, z enakim številom točk kot prvouvrščena Olimpija, pristali na 

drugem mestu. Po sedmem krogu je bila Nafta z 9 točkami še zmeraj na drugem mestu in kazalo 

je, da bo tudi po pomurski prvenstveni tekmi ohranila položaj. Pred 2000 gledalci je ob polčasu 

namreč že vodila z 2:0. Mura se je nato v nadaljevanju postavila na noge in z dvema goloma 

Jančarja ter s po enim Lebarjevim in Omerovičevim s 4:2 premagala Lendavčane. Ta poraz je 

za Nafto pomenil neke vrste preobrat, saj se je zdelo, kot da bi se moštvo popolnoma 

spremenilo. Drug za drugim so se vrstili porazi in do konca jesenske sezone so zbrali le še 2 

točki, tako da so s skupno 11 točkami pristali na predzadnjem mestu. Posladkali so se lahko le 

na pokalnih tekmah, saj je bila Nafta edini pomurski klub, kateremu je uspelo priti v osmino 

finala Slovenskega pokala. Vzrok za ta uspeh je bila zmaga s 4:1 proti Korotanu Suvel, kjer je 

Šabjan dal dva, Rob in Hranilovič pa po en gol. Leta 1993 je moštvo prevzel Marjan Dominko, 

pomagal pa mu je Boris Radoš. V tem obdobju je pogodbo za Nafto podpisalo več novih 

igralcev, med njimi Šavel, Žalig in Szucs, ki so poskrbeli za stabilnost obrambe, prav tako kot 

vratar Limani. Kljub optimističnemu vzdušju pa moštvo večjih uspehov ni dosegalo. Vrsta 

porazov se je končala šele doma, na tekmi proti Potrošniku, zahvala za to pa gre Šavlu in 

Hercegu (Horvath, 2004). 

To pa je bila tudi edina zmaga, saj so na drugi pomurski prvenstveni tekmi izgubili s 4:1 proti 

Muri. Nafta v tej sezoni ni imela prevelike sreče, zato tudi nihče ni več dvomil v izpad iz lige 

(Horvath, 2004). 

Funkcionarji Nafte: Djuro Tukerić, Štefan Sobočan (predsednika), Aleksandar Gašper 

(tehnični vodja), Željko Orehovac, Marjan Dominko (trenerja), Stanko Preradovič, Boris Radoš 

(pomočnika trenerja). 

Igralci Nafte: Memiši Limani, Janko Veselič, Franc Požgai, Robert Sarjaš, Štefan Šavel, 

Dragutin Đurđevič, Aleš Ferletič, Boris Balantič, Zlatko Herceg, Jožef Hozjan, Emil Pal, Leon 

Imre, Alan Nedelko, Dario Utroša, Robert Šabjan, Mladen Bubek, Ladislav Vida, Igor Bedo, 

Arpad Horvat, Nenad Hranilovič, Franc Vučko, Šanji Car, Jože Žalik, Dean Novak, Damir Rob, 

Franc Kusek, Miroslav Graj, Aleksander Baša, Andraš Ballai, Marjan Drvarič, Janez Kustec, 

Tomislav Novak, Toplak Rudolf, Tomi Varga. 

Strelci Nafte: Herceg 12, Hranilovič 4, Šabjan 3, Bubek 2, Vučko 2, Šavel 2, Balantič, 

Nedelko, Utroša, Baša in Rob po en gol. 



23 

 

Slika 9. Končna lestvica prve slovenske nogometne lige v sezoni 1992/1993 (Povzeto po 

Vestnik, 17.06.1993). 

 

Slika 10. Nogometaši Nafte iz Lendave, ki bodo v novi sezoni nastopali v prvi SNL (Povzeto 

po Vestnik, 02.07.1992).  

Stojijo od leve: Orehovec (trener), Veselič, Pal, Novak, Graj, Drvarič, Kopinja, Šabjan, Varga, 

Rob Kusek, Đurđevič, Preradovič (pomočnik trenerja), čepijo: Lukič (fizioterapevt), Bubek, 

Herceg, Car, Utroša, Hranilovič, Ferletič, Gyurkač in Horvat, manjkajo: Ballai, Baša, Požgai, 

Balantič, Gerebic, Kustec in Gašpar (tehnični vodja). 
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Slika 11. Nogometaši Nafte iz Lendave (Povzeto po Vestnik, 04.11.1992).  

Stojijo od leve: Gros (tajnik), Orehovec (trener), Drvarič, Đurđevič, Novak, Varga, Herceg, 

Gyurkač, Veselič, Rob, Preradovič (pomočnik trenerja), in Gašpar (tehnični vodja), čepijo: 

Kusek, Lukič (fizioterapevt), Hranilovič, Utroša, Car, Baša, Horvat, Bubek, manjkajo: Šabjan, 

Balantič, Graj in Ballai. 

 

Slika 12. Marjan Dominko, trener Nafte (Povzeto po Vestnik, 21.01.1993). 
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Slika 13. Nedeljski derbi med Nafto in Muro (2:4) je bil odigran v dežju (Povzeto po Vestnik, 

08.10.1992). 

 

Slika 14. Nafta ugnala Potrošnika. 

Tradicionalni derbi je v Lendavo privabil številne gledalce, ki pa so bili bolj zadovoljni z zmago 

gostiteljev kot s prikazano igro. 
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Slika 15. Prekmurski derbi (Povzeto po Vestnik, 22.04.1993). 

Srečanje med nogometaši Mure in Nafte vzbujajo vedno, ne glede na položaj na lestvici, veliko 

zanimanje ljubiteljev te igre. 

 

Slika 16. Nogometaši Nafte iz Lendave (Povzeto po Vestnik, 17.06.1993).  

Stojijo od leve: Dominko (tehnični vodja), Šavel, Novak, Herceg, Šabjan, Rob, Kusek, Süč, 

Pal, Hozjan; čepijo: Vučko, Vida, Požgai, Bubek, Radoš (Trener), Hranilovič in Sarjaš. 



27 

3.2.3 Sezona 1993/1994 

Pred sezono 1993/94 je vodstvo kluba na čelo moštva postavilo Draga Vabca, njegov pomočnik 

je postal Jozsef Pal, tehnični vodja pa Lajoš Gönc. Kljub temu da je moštvo zapustilo kar sedem 

igralcev, jim je uspel start v drugi ligi. Tudi na mali pomurski prvenstveni tekmi je zmagala 

Nafta, in sicer je s 3:1 premagala Beltrans (Šabjan, Hranilovič in Tomi Novak). Zaradi dobre 

jesenske sezone je moštvo upalo na takojšnji vzpon v prvo ligo, tolažeč se s tem, da pet točk 

zaostanka za prvouvrščenim Avtobumom Kočevje ni veliko. Pred zimo je s položaja odstopil 

predsednik Štefan Sobočan, na njegovo mesto pa je prišel Franc Gabor, podpredsednik pa je 

postal Mihael Dominko. Za jesen načrtovano srečanje med Nafto in RCS Gramatexom iz 

Turnišča je bilo zaradi slabega vremena prestavljeno na februar 1994. V zelo živčni igri so z 

2:1 zmagali gosti, edini gol za domačine pa je dosegel Hranilovič. Na srečo je to bil le trenutni 

spodrsljaj, saj mu je sledilo šest zmag, nato pa na drugi pomurski prvenstveni tekmi še en poraz: 

2:0 proti Beltransu.  

Nafta je nizala uspeh za uspehom, moštvo je odlično igralo, še posebej na zadnjih štirih tekmah, 

ko so med drugim premagali Kočevje in Turnišče, vendar so kljub temu ostali v drugi ligi 

(Horvath, 2004). 

Funkcionarji Nafte: Štefan Sobočan in Franc Gabor (predsednika), Mihael Dominko 

(podpredsednik), Lajoš Gönc (tehnični vodja), Drago Vabec (trener), Jozsef Pal (pomočnik 

trenerja). 

Igralci Nafte: Krešo Munđar, Memiši Limani, Janko Veselič, Robert Sarjaš, Dragutin 

Džurdževič, Aleš Ferletič, Boris Balantič, Zlatko Herceg, Jožef Hozjan, Emil Pal, Teodor 

Pahor, Leon Imre, Emanuel Radoš, Alan Nedelko, Mihael Bukovec, Tomi Novak, Dario 

Utroša, Emil Pal, Igor Bedo, Nenad Hranilovič, Šanji Car, Jože Žalik, Dean Novak, Damir Rob, 

Marjan Drvarič, Miroslav Graj, Tomi Varga, Aleksander Baša, Leon Kopinja, Šanji Car, Željko 

Gaševič, Mario Zver. 

Strelci Nafte: Herceg 16, Rob 10, Hranilovič 9, Šabjan 8, Zver 5, Žalik 2, D. Novak 2, Vabec, 

Pal in Hozjan po en gol. 
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Slika 17. Končna lestvica prve slovenske nogometne lige v sezoni 1993/1994 (Povzeto po 

Vestnik, 16.06.1994). 

 

Slika 18. Drago Vabec, trener NK Nafte (Povzeto po Vestnik, 29.07.1993). 
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Slika 19. Štefan Sobočan – Predsednik NK Nafta (Povzeto po Vestnik, 19.08.1993). 

 

Slika 20. Nogometaši Nafte iz Lendave (Povzeto po Vestnik, 17.12.1993). 

Stojijo od leve: Rob, Bukovec, Drvarič, Pal, Herceg, Limani, Šabjan; čepijo: Hozjan, 

Hranilovič, Novak, Vabec. 
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Slika 21. Franc Gabor – Predsednik NK Nafta (Povzeto po Vestnik, 24.02.1994). 

 

Slika 22. Nogometaši Nafte iz Lendave (Povzeto po Vestnik, 23.06.1994).  

Od leve stojijo: Pal (pomočnik trenerja), Gaševič, Drvarič, Novak, Pal, Hozjan, Herceg, Limani, 

Gabor (predsednik), Lukič (fizioterapevt); čepijo: Zajtl, Bukovec, Baša, Novak, Bedo in Varga; 

manjkajo: Zver, Hranilovič, Šabjan, Žalik, in Ferletič. 

3.2.4 Sezona 1994/1995 

Poleti 1994 so se finančne težave kluba še stopnjevale. Na drugi izredni skupščini so za 

predsednika izvolili Jožefa Magyarja, na trenersko klop pa je prišel Stanko Vugrinec. V prvi 
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polovici sezone 1994/95 je moštvo kljub težavam dosegalo odlične uspehe; na četrto mesto 

namreč niti najbolj optimistični niso upali pomisliti. Še posebej razveseljivo je bilo, da so na 

pomurski prvenstveni tekmi s Hozjanovim golom z 1:0 premagali RCS Gramatex. Z doseženim 

četrtim mestom je Nafta v spomladanski sezoni imela priložnost za napad na prvi dve mesti (od 

drugouvrščene ekipe je imela le dve točki zaostanka). In ker se je materialni položaj kluba 

nekoliko izboljšal, so edino oviro za to predstavljali neuspešni nastopi moštva. Tudi na 

skupščini so potrdili, da je cilj sezone priti v prvo ligo, poleg tega so pohvalili delo z mladinci 

ter ugodno ocenili sodelovanje s sosednjimi, v nižjih razredih nastopajočimi klubi, omenili pa 

so še načrte o modernizaciji stadiona. V nadaljevanju je vse kazalo na to, da iz kvalifikacij ne 

bo nič, vendar je zmaga z 2:1 proti RCS Gramatex Turnišče (Vickovič in Hranilovič) pri 

igralcih povzročila pravi polet energije.  

Po tej tekmi je Nafta nizala zmago za zmago in se prebila vse do kvalifikacij. Pot do uspeha je 

bila izredno napeta, saj se je vse odločilo šele na zadnji tekmi, ko so si v Zagorju s Šabjanovim 

golom izborili neodločen rezultat 1:1 in dosegli drugo mesto. V prvem krogu kvalifikacij jih je 

čakalo srečanje z Vevčami. Na prvi tekmi v Vevčah so z 2:1 zmagali domačini, tako da sta na 

drugem srečanju obe ekipi imeli enake možnosti za napredovanje. Tokrat je Nafta prikazala 

najboljšo igro v sezoni, vendar uspeha kljub temu ni bilo. Po večjem številu neizkoriščenih 

priložnosti so gosti z dvema hitrima napadoma z 2:0 premagali Lendavčane in si izborili vstop 

v prvo slovensko ligo (Horvath, 2004). 

Funkcionarji: Jože Magyar (predsednik), Emil Rosič (športni direktor), Janez Banotai (vodja 

strokovnega štaba), Stanislav Vugrinec (trener), Jože Pal (pomočnik trenerja). 

Igralci Nafte: Krešo Munđar, Memiši Limani, Janko Veselič, Robert Sarjaš, Dragutin 

Džurdževič, Aleš Ferletič, Boris Balantič, Jožef Hozjan, Emil Pal, Teodor Pahor, Leon Imre, 

Emanuel Radoš, Alan Nedelko, Bukovec, Tomi Novak, Dario Utroša, Emil Pal, Igor Bedo, 

Nenad Hranilovič, Šanji Car, Jože Žalik, Dean Novak, Marjan Drvarič, Miroslav Graj, Tomi 

Varga, Aleksander Baša, Leon Kopinja, Šanji Car, Željko Gaševič, Duško Vickovič, Prekazi, 

Kelenc. 

Strelci Nafte: Hranilovič 12, Vickovič 11, Šabjan 11, Kukič 7,Prekazi 6, Gabor 3, Hozjan 2 in 

Gaševič en gol. 
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Slika 23. Končna lestvica prve slovenske nogometne lige v sezoni 1994/1995 (Povzeto po 

Vestnik, 08.06.1995). 

 

Slika 24. Nogometaši iz Lendave – četrtouvrščenega moštva v drugi državni ligi (Povzeto po 

Vestnik, 15.12.1994).  

Stojijo od leve J. Pal (pomočnik trenerja), D. Novak, Kelenc, Šabjan, E. Pal, Limani, Gaševič, 

Baša, Bukovec, Feher, Vugrinec (trener); čepijo: Ferletič, Balantič, Žalik, T. Novak, Utroša 

Drvarič, Hozjan, Hranilovič in Vickovič; manjkajo: Zajtl, Prekazi in Gabor. 
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Slika 25. Nogometaši Nafte iz Lendave, člani II. SNL (Povzeto po Vestnik, 18.05.1995).  

Stojijo od leve: Prekazi, Drvarič, Gaševič, Starovasnik, Šabjan, Madjar (predsednik); čepijo: 

Vickovič, Hozjan, Baša, Slavic, Utroša in Hranilovič. 

3.2.5 Sezona 1995/1996 

V jesenskem delu sledeče sezone je Nafta nadaljevala s svojimi uspešnimi nastopi in z 32 

točkami (s točko zaostanka za prvouvrščenim Železničarjem Ljubljana) zasedla drugo mesto. 

Za ekipo trenerja Vugrinca je predsednik Sakač do pomladi podpisal pogodbe z novimi igralci. 

Polet moštva je še vedno trajal in uspelo jim je ohraniti doseženo drugo mesto ter znova startati 

na kvalifikacijah. Na žalost tudi tokrat ni bilo večjega uspeha, saj so tekmo proti Korotanu v 

Lendavi izgubili z 1:0. Na povratni tekmi je Tadić sicer dosegel en zadetek, vendar so Korošci 

kljub temu zmagali z 2:1 in je Nafta spet ostala v drugi ligi (Horvath, 2004). 

Funkcionarji: Milorad Sakač (predsednik), Janoš Banotai (športni direktor), Stanislav 

Vugrinec (trener), Stanko Preradovič (pomočnik trenerja). 

Igralci Nafte: D. Novak, T. Novak, Berendijaš, Ülen, Dominko, Köveš, Drvarič, Gaševič, 

Starovasnik, Magdič, Kelenc, Hranilovič, Hozjan, Gabor, Prekazi, Slavic, Tompa, Žižek, 

Köveš, Oliveira, Baša, Tadič, Tompa, Bursač, Bedö in Utroša. 

Strelci Nafte: Dominko 17, Tadič 8, Prekazi 6, Hranilovič 6, Kelenc 3, Zver 3, Baša, Hozjan, 

Tompa, Slavic in Gabor po en gol. 
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Slika 26. Končna lestvica prve slovenske nogometne lige v sezoni 1995/1996 (Povzeto po 

Vestnik, 13.06.1996). 

 

Slika 27. Milorad Sakač – predsednik NK Nafta (Povzeto po Vestnik, 03.08.1995). 
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Slika 28. Nogometaši Nafte iz Lendave, člani II. SNL (Povzeto po Vestnik, 10.08.1995). 

Stojijo od leve: Sakač (predsednik), Banotai (Športni direktor), Preradovič (pomočnik trenerja), 

Novak, Berendijaš, Ulen, Dominko, Köveš, Drvarič, Vugrinec (trener), Gaševič, Starovasnik, 

Magdič. Čepijo: Kelenc, Hranilovič, Hozjan, Gabor, Prekazi, Slavic, Tompa, Žižek in Lukič 

(fizioterapevt). 

 

Slika 29. Nogometaši Nafte iz Lendave (Povzeto po Vestnik, 02.11.1995).  

Stojijo od leve: Sakač (predsednik), Kelenc, Magdič, D. Novak, Ülen, Prekazi, Berendijaš, 

Köveš, Starovasnik in Dominko; sedijo: Oliveira, Hranilovič, Hozjan, Baša, Vugrinec (trener), 
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Tadič, Slavic, Banotai (tehnični vodja), in Preradovič (pomočnik trenerja); čepijo: Gabor, 

Žižek, Tompa, T. Novak, Bedö in Utroša. 

 

Slika 30. Nogometaši Nafte na prvem sestanku pred začetkom priprav za drugi del prvenstva 

v drugi državni ligi (Povzeto po Vestnik, 18.01.1996). 

 

Slika 31. Nogometaši Nafte iz Lendave, ki so bili na pragu prve državne lige (Povzeto po 

Vestnik, 27.06.1996).  

Stojijo od leve: Preradovič (pomočnik trenerja), Kelenc, Zver, Tadič, Utroša, Baša, Prekazi, 

Drvarič, Köveš, Hozjan, Vogrinec (trener); čepijo: Gabor, T. Novak, Dominko, Starovasnik, 

Hranilovič, Slavic, Bursač, Magdič in Tompa; manjka D. Novak. 
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3.2.6 Sezona 1996/1997 

Čeprav so za sezono 1996/97 napovedi bile precej črnoglede, se je Nafta zelo dobro izkazala. 

Pristala je na četrtem mestu, od naslova jesenskega prvaka jo je ločila ena sama točka. Strah 

pred neuspehom je izviral iz dejstva, da je moštvo zapustilo 8 igralcev - začetnikov. Toda trener 

Stanko Preradovič je vodil svoje može s trdno roko; prvo mesto je splavalo po vodi le zaradi 

poraza v zadnjem krogu, ko jih je s 4:1 premagal Piran. Zanimivo je, da je Nafta bila večinoma 

uspešna na tujih terenih, saj so se le enkrat domov vrnili kot poraženci, medtem ko so doma 

izgubili kar dvakrat. V tem letu je Marjan Dominko bil tehnični vodja kluba, predsednik pa 

Jože Hozjan. 

20. februarja 1997 je Nafta pričela s pripravami za spomladansko sezono. Pred tem je 

predsednik Jože Hozjan na skupščini med ostalim povedal, da se je finančni položaj kluba, 

predvsem zaradi podpore glavnega sponzorja kluba, podjetja Nafta, stabiliziral. Na sestanku so 

sprejeli nov statut kluba, na podlagi katerega je v soglasju z zakonom tudi uradno postal 

nogometno društvo. Spomladi moštvo ni zmoglo obdržati koraka s preostalimi ekipami, vendar 

so proti pričakovanjem prvenstvo zaključili na četrtem mestu. Najboljši strelec Nafte je z 12 

goli postal Dario Utroša.  

Njihovo uspehi pa bi bili gotovo še večji, če bi več sredstev namenili tekmovanju. Odločili pa 

so se drugače. Precej sredstev so namenili za investicije ter posodobili stadion in klubske 

prostore, hkrati pa omogočili gledalcem udobnejše spremljanje tekem. Na stadionu Nafte so 

namreč uredili ograjo, na tribune postavili sedeže, prepleskali notranjost klubskih prostorov in 

uredili centralno ogrevanje (na plin) ter novo ozvočitev. Vse to naj bi tudi prispevalo k boljšemu 

obisku gledalcev na tekmah v Lendavi (Horvath, 2004).  

Funkcionarji Nafte: Jožef Hozjan (predsednik), Marjan Dominko (tehnični vodja), Stanko 

Preradovič (trener). 

Nogometaši Nafte: Dejan Novak, Aleksander Bursač, Gorazd Varga, Željko Gaševič, Marjan 

Drvarič, Jožef Hozjan, Teodor Pahor, Emil Pal, Drago Tompa, Dario Utroša, Franc Gabor, 

Tibor Feher, Igor Magdič, Alan Nedelko, Nenad Hranilovič, Boris Balantič, Dejan Gyurkač, 

Gorazd Varga, Kristjan Zver, Tomislav Tratnjek, Fejzulai, Tomislav Novak, Milan Zver, Igor 

Bedö in Aleksander Baša. 

Strelci Nafte: Utroša 12, Bedö 7, Hranilovič 4 gole. 
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Slika 32. Končna lestvica prve slovenske nogometne lige v sezoni 1996/1997 (Povzeto po 

Vestnik, 05.06.1997). 

 

Slika 33. Nogometaši Nafte iz Lendave, četrtouvrščeno moštvo v drugi državni ligi (Povzeto 

po Vestnik, 5.12.1996).  

Stojijo od leve zadnja vrsta: Dejan Novak, Aleksander Bursač, Gorazd Varga, Željko Gaševič, 

Marjan Drvarič, Jožef Hozjan; srednja vrsta: Teodor Pahor, Emil Pal, Drago Tompa, Dario 

Utroša, Franc Gabor, Tibor Feher, Igor Magdič, Alan Nedelko; sedijo: Nenad Hranilovič, Boris 
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Balantič, Tomislav Tratnjek, Tomislav Novak, Stanko Preradovič (trener), Milan Zver, Igor 

Bedö in Aleksander Baša. 

 

Slika 34. Nogometaši Nafte iz Lendave, ki uspešno tekmujejo v drugi državni ligi (Povzeto po 

Vestnik, 19.06.1997).  

Stojijo od leve: Preradovič (trener), Drvarič, Magdič, Gaševič, Utroša, Hozjan, Gabor, Pal, 

Dominko (tehnični vodja); čepijo: Baša, T. Novak, Zver, Nedelko, Bursač, Fejzulai, Tratnjek. 

Manjkajo: D. Novak, Tompa, Gyurkač, Bedö, Varga, K. Zver. 

3.2.7 Sezona 1997/1998 

Sezono 1997/98 je Nafta pričela pod vodstvom Mirka Škaliča. Jesenski del je bil povprečen, 

saj so z 18 točkami pristali nasrednjem delu tabele. Večina jih je pred sezono računala na boljše 

uspehe, saj sta izurjena igralca Šabjan in Vicković za moštvo pomenila zelo močno okrepitev. 

Po trenerjevih besedah so se tokrat slabo izkazale predvsem vodilne osebe, pa tudi igralci niso 

imeli pravega pristopa. Društvo je v tem letu v vrednosti 8 milijonov tolarjev obnovilo klubske 

prostore in zgradilo pomožno igrišče. Do pomladi je v moštvu prišlo do nekaterih sprememb: 

šest igralcev je zapustilo klub, namesto njih pa je prišlo nekaj novih. Trener Škalič si je za 

pomlad želel, da bi njegovo moštvo pristalo vsaj na osrednjem delu lestvice. To se je tudi 

zgodilo, saj so se uspeli prebiti vse do šestega mesta; v jesenskem delu so namreč dosegli le 18, 

v spomladanskem pa kar 25 točk (Horvath, 2004). 

Funkcionarji Nafte: Milorad Sakač (predsednik), Marjan Dominko (tehnični vodja), Mirko 

Škalič (trener), Tomislav Toth (pomočnik trenerja). 

Nogometaši Nafte: Kristjan Zver, Jože Hozjan, Franc Gabor, Dejan Novak, Tomislav Novak, 

Marjan Drvarič, Željko Gaševič, Aleksander Baša, Gorazd Varga, Dejan Gyurkač, Dario 

Utroša, Igor Bedö, Aleksander Bursač, Borut Gerenčer, Duško Vickovič, Robert Šabjan, Alan 

Koša, Tomislav Tratnjek, Alan Nedelko, Emil Pal, Lazslo Horvath, Mihael Bukovec, A Gabor.  
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Strelci Nafte. Utroša 11, F. Gabor 5, T. Novak 2, Vickovič 3, Bukovec 3, Bedö 2, Horvath 2, 

Hozjan 2, Tompa, Bursač in Šabjan po en gol. 

 

Slika 35. Končna lestvica prve slovenske nogometne lige v sezoni 1997/1998 (Povzeto po 

Vestnik, 11.06.1998). 

 

Slika 36. Mirko Škalič – trener NK Nafte (Povzeto po Vestnik, 14.08.1997). 
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3.2.8 Sezona 1998/1999 

Pri Naftinih privržencih je sezona 1998/99 ostala v zelo slabem spominu. Jesenski del prvenstva 

je bil čista polomija, saj so s tremi zmagami in s 14 točkami pristali na 13. mestu. V zgodovini 

kluba tako slabih iger še niso doživeli. Posledica tega je bila, da je vodstvo odstavilo trenerja 

in je zadnje tekme jesenskega dela moštvo odigralo pod vodstvom pomožnega trenerja 

Tomislava Totha. V spomladanskem delu je v klub prišel nov predsednik Mihael Dominko in 

trener Drago Posavec. Nogometna zveza še zmeraj ni bila naklonjena klubu. Sodnik Huselja 

zaradi slabih razmer in nepredvidljivega vremena namreč ni dovolil tekme proti Goriškim 

opekarnam, zaradi česar so gosti v skladu z odločbami zveze s 3:0 zmagali. Zanimivo pa je, da 

se je prav v tem času, v prav tako slabih razmerah, odvijala tekma v Murski Soboti (Horvath, 

2004) 

Za nogometaše Nafte iz Lendave je bila izredno pomembna tekma v Renčah z Goriškimi 

opekarnami, saj je odločala, kdo od njih bo moral zapustiti drugo ligo. Sreča se je nagnila k 

Nafti, ki je v zadnji minuti dosegla zmagoviti zadetek in tako obdržala status drugoligaša 

(Maučec, 1999a).  

Funkcionarji Nafte: Jože Hozjan (predsednik), Mihael Dominko (predsednik), Marjan 

Dominko (tehnični vodja), Mirko Škalič (trener), Drago Posavec (trener), Tomislav Toth 

(pomočnik trenerja), Maučec (fizioterapevt). 

Nogometaši Nafte: Novak, Šabjan, Drvarič, A. Gabor, Hozjan, Zver, F. Gabor, Baša, Bedö, 

Tratnjek, Danč, Gerenčer, Horvat, Magdič, Gomboc, Koša, Tompa, Balantič, Utroša, Peter 

Pečelin. 

Strelci Nafte: Koša 7, Utroša 4, Šabjan 4, Gabor 4, Gerenčer 3, Tompa 3, Bedö 3, Horvath 2, 

Novak, Baša, Tratnjek, Hozjan in Balantič po en gol. 

-  

Slika 37. Lestvica 1998/1999 (Povzeto po Vestnik, 17.06.1999). 
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Slika 38. Nogometaši Nafte iz Lendave, člani druge državne lige (Povzeto po Vestnik, 

08.10.1998).  

Stojijo od leve: Škalič (trener), Novak, Šabjan, Drvarič, A. Gabor, Hozjan, Zver, F. Gabor, 

Baša, Bedö, Toth (pomočnik trenerja), Maučec (fizioterapevt); čepijo: Tratnjek, Danč, 

Gerenčer, Horvat, Magdič, Gomboc, Koša, Tompa, Balantič. Manjka Utroša. 

 

Slika 39. Predsednik Mihael Dominko (Povzeto po Vestnik, 14.01.1999). 
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Slika 40. Drago Posavec – trener NK Nafta (Povzeto po Vestnik, 11.03.1999). 

3.2.9 Sezona 1999/2000 

V zgodovini kluba je bilo poletje 2000 zelo pomembno. 22. julija so namreč v okviru 

nogometne proslave predali obnovljeno igrišče. Novo travnato površino sta kot prvi preizkusili 

mladinski ekipi Nafte in ZTE. Tekma se je končala z rezultatom 4:0 za Zalaegerszeg. Temu je 

sledila proslava, govorniki so bili župan Občine Lendava, Anton Balažek, podžupan občine, 

Mihael Dominko, predsednik Nogometnega kluba Nafta Mihael Dominko in Viljem Sekereš, 

predsednik Športne zveze Lendava. Ob tej priložnosti je župan podelil priznanja članom zlate 

ekipe iz leta 1946/47 Jozsefu Gerencserju, lstvanu Šimonki in Laszlu Töröku ter najstarejšemu 

športniku občine, Karolyu Pojbicsu. V okviru proslave je Mihael Dominko Nenadu Bjekoviču, 

predsedniku Partizana, predal spominsko fotografijo z gostovanja beograjske ekipe v Lendavi 

leta 1946. Pred veliko tekmo Nafta - Partizan je na igrišče stopilo moštvo 10-letnikov. Z dvema 

goloma mladega talenta Arpada Vaša je Nafta z 2:1 premagala Varteks. Vrhunec dneva je bila 

tekma med Nafto in Partizanom. Pred 2000 gledalci je Vukič že v 2. minuti popeljal svoje 

moštvo v vodstvo, reprezentant Ilič pa je čez pol ure z zadetkom iz zasede vodstvo še povečal. 

V 57. minuti je Iliev izkoristil strogo dosojeno enajstmetrovko, na kar je minuto kasneje sodnik 

Jeneš iz igre odstranil Čirkovića. To je izkoristila številčno močnejša Nafta tako, da je Gostan 

z glavo poslal žogo v nasprotnikova vrata. Tudi v preostalem napadalnem delu je obramba NK 

Partizana bila prisiljena reševati kar nekaj vročih položajev. Priznati je treba, da je uspeh gostov 

bil več kot zaslužen, ne smemo pa pozabiti, da se je tudi Nafta zelo dobro izkazala (Horvath, 

2004). 

Nogometaši Nafte iz Lendave so po jesenskem delu prvenstva s 13 točkami zasedli trinajsto 

mesto. S tako bero točk pri Nafti niso bili zadovoljni. Kot kaže, niso imeli srečne roke s 

trenerjem Željkom Orehovcem, saj ekipa ni bila dobro pripravljena. Stanje se je izboljšalo s 

prihodom trenerja Milana Koblencerja, ki pa je pred koncem sporazumno odšel k Muri. Tako 

je vodil zadnji dve tekmi Feri Horvat. Na dosežene rezultate pa so vplivali tudi sodniki, saj si 

ni mogoče predstavljati, da bi bila Nafta najbolj nedisciplinirano moštvo, ki bi si na vsaki tekmi 

prislužilo enega ali dva rdeča ter po pet rumenih kartonov. O tej problematiki se je vodstvo 

kluba skušalo pogovoriti s predstavniki NZS, kjer pa ni bilo odziva. Na slabšo uvrstitev, kot so 

pričakovali, je vplivala tudi obnova igrišča v Lendavi, tako da so morali vse tekme prvenstva 

odigrati na igrišču v Gaberju, kjer se igralci niso najbolje znašli (Maučec, 1999b). 

Na obnovo je poleg travnate površine čakal tudi celotni stadion, katerega podroben obnovitveni 

načrt je bil predstavljen januarja 2001. Načrt so izdelali Lauro Komloš, Aljaž Mavriček in 
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Matevž Frančič: stroške 400 kvadratnih metrov velikega objekta so ocenili na 60 milijonov 

tolarjev (Maučec, 2000). 

23. januarja je z mladimi igralci okrepljeno moštvo pod vodstvom trenerja Irgoliča pričelo s 

pripravami. Velik dogodek na področju vzgoje podmladka se je zgodil februarja, ko so 

Nogometni klub Nafta, Občinska nogometna zveza Lendava in Občina Lendava podpisali 

ustanovitveni akt nogometne šole. 

 V 27. krogu so na trenersko klop posadili Tomislava Totha. Na koncu prvenstva je Nafta s 37 

točkami zasedla deveto mesto. 

Funkcionarji Nafte: Mihael Dominko (predsednik), Mirko Horvat (podpredsednik), Marjan 

Dominko (tehnični vodja), Jurij Hari (tajnik), Andrej Pečelin (športni direktor) Željko Orehovec 

(trener), Milan Koblencer (trener), Feri Horvat (trener), Gojko Lukič (pomočnik trenerja), 

Maučec (fizioterapevt). 

Nogometaši Nafte: Jurovič, Novak, Hozjan, Gyurkač, Zver, Utroša, Baša, Šabjan, Pečelin, 

Györköš, Gerenčer, Horvat, Tompa, Tratnjek, Šooš, Horvat, Gabor, Koša, Gomboc, Kapušin, 

Škerbič, Varga, Horvat, Balantič, Drvarič, Pucko, Jezernik, Balantič. 

Strelci nafte: Utroša 5, Zver 5, Varga 4, Tompa 4, Škerbič 3, Gerenčer 3, Šabjan 2, Horvat 2, 

Baša, Gyurkač, D. Novak, Balantič in Drvarič po en gol. 

Tabela 1 

Končna lestvica 1999/2000 

M Ekipa T Z N P DG PG GR Točke 

1 Koper  30 22 6 2 76 21 +55 72 

2 Tabor Sežana  30 21 6 3 64 13 +51 69 

3 Šmartno  30 18 5 7 57 39 +18 59 

4 Aluminij 30 16 7 7 62 32 +30 55 

5 Železničar Maribor  30 16 5 9 47 32 +15 53 

6 Zagorje  30 14 6 10 53 35 +18 48 

7 Krka  30 14 5 11 43 35 +8 47 

8 Livar  30 14 3 13 52 47 +5 45 

9 Triglav Kranj  30 11 5 14 37 42 –5 38 

10 
Jadran Hrpelje-

Kozina 

30 9 10 11 34 37 –3 37 

11 Nafta Lendava  30 9 7 14 34 49 –15 34 

12 Šentjur 30 7 9 14 29 52 –23 30 

13 Drava Ptuj  30 7 8 15 34 47 –13 29 

14 Črenšovci  30 6 5 19 31 82 –51 23 

15 Rogoza 30 5 5 20 25 68 –43 20 

16 Korte  30 2 6 22 17 64 –47 12 

V Tabeli 1 je prikazana končna lestvica v sezoni 1999/2000. 

https://en.wikipedia.org/wiki/FC_Koper
https://en.wikipedia.org/wiki/MND_Tabor_Se%C5%BEana
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_%C5%A0martno_ob_Paki
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_Aluminij
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_%C5%BDelezni%C4%8Dar_Maribor
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_Zagorje
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_Krka
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_Ivan%C4%8Dna_Gorica
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_Triglav_Kranj
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_Jadran_Hrpelje-Kozina
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_Jadran_Hrpelje-Kozina
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_Nafta_Lendava
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_%C5%A0entjur_(defunct)
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_Drava_Ptuj
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_%C4%8Cren%C5%A1ovci
https://en.wikipedia.org/wiki/%C5%A0D_Rogoza
https://en.wikipedia.org/wiki/NK_Korte
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Slika 41. Nogometaši Nafte iz Lendave, člani druge državne lige (Povzeto po Vestnik, 

02.12.1999).  

Stojijo od leve: Lukič (pomočnik trenerja), Jurovič, Novak, Hozjan, Gyurkač, Zver, Utroša, 

Baša, Šabjan, Pečelin; čepijo: Györköš, Maučec (fizioterapevt), Gerenčer, Horvat, Tompa, 

Tratnjek, Šooš, Horvat; manjkajo: Gabor, Koša, Gomboc in trener Horvat. 

Nogometno igrišče Nafte, ki je bilo zgrajeno pred 45 leti, je bilo v izredno slabem stanju, saj 

ob večjih padavinah na njem ni bilo možno igrati. Tako so morali Lendavčani odigrati nekaj 

tekem na igriščih sosednjih klubov. Zato so se pri NK Nafta odločili posodobiti nogometno 

igrišče v Lendavi. Povsem na novo naj bi uredili drenažo in zeleno površino. Na posodobljenem 

igrišču bi predvidoma začeli igrati v novi tekmovalni sezoni 2000/2001, do takrat pa naj bi vse 

tekme odigrali na nogometnem igrišču v Gaberju. Posodobitev nogometnega igrišča naj bi stala 

18 milijonov SIT (Maučec, 2000). 
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Slika 42. Posodabljanje nogometnega igrišča (Povzeto po Vestnik, 02.09.2000). 

 

Slika 43. Otvoritev razstave v muzeju lendavskega gradu o zgodovini lendavskega nogometa 

(Povzeto po Vestnik, 30.03.2000). 
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3.2.10 Sezona 2000/2001 

Lendavska Nafta, ki se je precej okrepila, je sicer v jesenskem delu igrala solidno, dosegla 7 

zmag, 5 neodločenih rezultatov in doživela 3 poraze ter s 26 točkami pristala na šestem mestu 

in le tri točke zaostajala za drugo uvrščenim Jadranom. Žal so igrali Lendavčani v 

spomladanskem delu slabo, dosegli le 3 zmage, 2 neodločena izida in doživeli 9 porazov ter s 

37 točkami zasedli deveto mesto. Med tekmovanjem sta odstopila predsednik kluba Mihael 

Dominko in trener Janko Irgolič. K sreči si je Nafta v jesenskem delu tekmovanja nabrala dovolj 

točk, sicer bi se znašla v nezavidljivem položaju, saj je spomladi dosegla točko manj kot 

Beltinci, ki so izpadli. Najboljši strelec pri Nafti je bil Utroša, ki je dosegel 14 golov, sledijo: 

Tratnjek 5, Novak 4, Zver 4, Varga 2, Bedö, Baša in Ülen po enega (Maučec, 2001). 

Funkcionarji Nafte: Mihael Dominko (predsednik), Stanko Preradovič (trener), Janko Irgolič 

(trener). 

Igralci Nafte: Baša Aleksander, Bedo Igor, Doma Miran, Drvarič Marjan, Gerenčer Borut, 

Godina Tomislav, Gostan Roman, Gyerkeš Boris, Horvath Laszlo, Hozjan Jožef, Jurovič Sašo, 

Koša Alan, Kulčar Bojan, Magdič Igor, Novak Dean, Novak Dejan, Novak Tomislav, Pečelin 

Peter, Preininger Igor, Sobočan Boštjan, Starovasnik Sebastijan, Šabjan Robert, Šooš Leon, 

Tratnjek Boštjan, Tratnjek Tomislav, Ulen Simon, Utroša Dario, Varga Tamas, Zver Mario 

Strelci Nafte: Utroša 14, Tratnjek 5, Novak 4, Zver 4, Varga 2, Bedö, Baša in Ülen po en gol. 

 

Slika 44. Stanko Preradovič-trener Nk Nafte (Povzeto po Vestnik, 10. 8. 2000). 
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Slika 45. Nogometaši Nafte iz Lendave, člani druge državne lige (Povzeto po Vestnik, 05. 10. 

2000). 

Stojijo od leve: Ülen, D. Novak, Starovasnik, Hozjan, Baša, Varga; čepijo: Tratnjek, Gerenčer, 

Zver, Utroša, Godina. 

 

Slika 46. Janko Irgolič – trener NK Nafta (Povzeto po Vestnik, 08. 03. 2001). 
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Slika 47. Lestvica sezone 2000/2001 (Povzeto po Vestnik, 14.06.2001). 

3.2.11 Sezona 2001/2002 

Poleti je bila sklicana izredna skupščina kluba, kjer so izvolili novo vodstvo: šestčlanski svet 

so sestavljali predsednik Mirko Horvat ter člani Jožef Hajdinjak, Štefan Sobočan, Tibor Horvat, 

Janez Gyurkacs in Anton Balažek. Direktor kluba je postal Damijan Hozjan. Kmalu zatem je 

bilo znano tudi ime novega trenerja, in sicer Slobodan Djurič, ki je obljubljal agresiven in hiter 

nogomet. Svojih zamisli na žalost ni uresničil, čeprav je Nafti med ostalim uspelo podpisati 

pogodbo tudi z odličnim napadalcem Marjanom Dominkom. Polletje je moštvo zaključilo z 

negativnim uspehom, z 19 točkami, saj na tujem terenu niso priigrali nobene točke. Še pred 

koncem jesenske sezone je bil trener Djurič odstavljen. Ta se je izgovarjal, da je slab uspeh 

moštva bil samo izgovor za njegovo odpoved; po njegovem mnenju je za vse kriva predvsem 

pasivnost starejših, "nedotakljivih" igralcev, zaradi katerih naj ne bi uspela tudi načrtovana 

pomladitev ekipe. Za prihajajočo pomlad je vodstvo obljubljalo velike spremembe: novega 

trenerja so poiskali na dokaj nenavaden način - prek javnega razpisa. Še pred koncem leta je 

bilo odločeno: za strokovnega vodjo moštva je bil izbran Boris Radoš, za novega trenerja pa 

Gojko Lukič (Horvath, 2004). 

Priprave za naslednjo sezono so se pričele 15. januarja 2002. Tokrat je strokovni vodja Radoš, 

sklicujoč se na dobro vzdušje in športni duh moštva, stavil na popolni uspeh. Največja 

sprememba v ekipi je bila, da se je k Muri vrnil Marjan Dominko, najboljši strelec Nafte, kar 

se je na začetku prvenstva tudi močno občutilo. Po dveh zaporednih zmagah na tujem proti 

Jadranu in Bakovcem, nato pa tudi po zmagi doma proti Železničarju, se je Nafta strahu pred 

izpadom lahko dokončno otresla. Posebej v zadnjih osmih krogih je moštvo igralo 

nadpovprečno dobro. Sezono so zaključili na osmem mestu, dosegli pa so 39 točk, 11 zmag, 6 
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neodločenih, 13 porazov in razmerje golov 46:52. Po prvenstvu je predsednik kluba, Mirko 

Horvat izjavil, da za naslednjo sezono pričakujejo vzpon med najboljših pet na tabeli. Da bi 

okrepil strokovni štab kluba pa je za direktorja imenoval Mihaela Dominka. Vodstvo je nadalje 

odločilo, da je 100. obletnico kluba treba dostojno proslaviti (Horvath, 2004). 

Funkcionarji Nafte: Mirko Horvat (predsednik), Damijan Hozjan (direktor), Jožef Hajdinjak, 

Štefan Sobočan, Tibor Horvat, Janez Gyurkacs in Anton Balažek (člani sveta), Slobodan Djurič 

(trener), Gojko Lukič (trener), Boris Radoš (strokovni vodja, trener). 

Igralci Nafte: Balažek Peter, Banotai Miha, Baranja Adamo, Baša Aleksander, Bažika 

Silvester, Bezjak Uroš, Celcar Tomaž, Cor Albin, Doma Miran, Dominko Marjan, Drvarič 

Marjan, Gerenčer Borut, Gerenčer Peter, Goenc Ludvik, Gomzi Marko, Gonc Jure, Halas Leon, 

Horvat Rok, Jurovič Sašo, Kocet Mihael, Koša Alan, Kulčar Bojan, Logar Goran, Novak Dean, 

Novak Dejan, Papič Robi, Pečelin Peter, Preininger Igor, Rihtarič Martin, Starovasnik 

Sebastijan, Šimunič David, Škedelj Boris, Šnurer Dejan, Šooš Leon, Tratnjek Tomislav, Utroša 

Dario, Varga Tamas, Zver Mario, Živadinovič Goran. 

Strelci Nafte: Dominko 12, Utroša 5, Preininger 5, Novak 5, Šooš 3, Doma 3, Zver 2, Logar 2, 

Rihtarič 2, Bezjak, Kulčar, Varga, Gerenčer B., Gerenčer P., Celcar in Baranja po en gol. 

 

Slika 48. Nogometaši Nafte iz Lendave, člani druge državne lige (Povzeto po Vestnik, 

16.06.2002).  

Stojijo od leve: Radoš (trener), Starovasnik, Novak starejši, Kulčar, Gönc, Drvarič, 

Živadinovič; čepijo: Utroša, P. Gerenčer, Baranja, B. Gerenčer, Doma. 
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Slika 49. Slobodan Djurič – trener NK Nafta (Povzeto po Vestnik, 09.08.2001).  

 

Slika 50. Boris Radoš – trener NK Nafta (Povzeto po Vestnik, 28.02.2002). 
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Slika 51. Jesenski prvak Dravograd ostaja tudi po gostovanju v Lendavi neporaženo moštvo 

(Povzeto po Vestnik, 07.03.2002) 

 

Slika 52. Končna lestvica 2001/2002 (Povzeto po Vestnik, 30.05.2002) 
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3.2.12 Sezona 2002/2003 

V jubilejnem letu je vodstvo kluba upalo, da se bo Nafta v drugi ligi uspela povzpeti v zgornjo 

polovico lestvice. V ta namen so se klubu ponovno pridružili Koša, Ülen, Tratnjek in Gostan, 

pod vodstvom Radoša pa je med igralci vladalo izredno vzdušje. Evforija je zavladala predvsem 

v šestnajstini finala, ko je Nafta z Utroševim in Domajevim zadetkom z 2:1 premagala 

prvoligaša Primorje. Že čez teden dni pa streznitev: Domžale so namreč Lendavčane poslale 

domov s kar petimi goli v mreži. Od tega težkega poraza si je moštvo opomoglo šele po nekaj 

krogih: po treh porazih in enem neodločenem rezultatu je na mesto Radoša prišel Jože Karoli, 

vendar se stanje kljub menjavi trenerja ni bistveno izboljšalo. Po porazu s 3:2 doma proti 

Lesoplastu Križevci je odstopil tudi Karoli in v zadnjih dveh krogih je mesto trenerja prevzel 

Mihael Dominko. Nafta je to leto s 16 točkami prezimila na odstavnem mestu. 

Ob koncu jesenske sezone 2002 je odstopilo celotno vodstvo kluba. Na januarski skupščini so 

prisotni za novega predsednika izvolili Jožefa Hajdinjaka, ta pa je za trenerja imenoval Dragana 

Grbavca, za njegovega pomočnika pa Igorja Magdiča. Tudi tokrat je klub zapustilo več igralcev. 

Smola je spremljala moštvo tudi v novem letu. Doma je bil poškodovan, zato je novi trener 

moral sestaviti ekipo brez odločilnega igralca. Po številnih porazih, katerim je velikokrat 

botrovala tudi nemoč igralcev, je Lendavo zajela žalost: klub, ki je prav takrat slavil svojo 100. 

obletnico je izpadel iz druge lige (Horvath, 2004). 

Izpad iz druge lige lahko pojmujemo tudi kot neke vrste tragedijo, obenem pa je prav ta dogodek 

ponujal klubu, ki se je dolga desetletja bojeval z različnimi težavami, priložnost za popolnoma 

nov začetek. Priložnost za sestavo takšnega moštva, ki bi lendavskemu nogometu povrnil staro 

slavo. Najboljša pot za dosego tega je zagotovo bila vzgoja lastnega podmladka, saj je na naših 

igriščih "zraslo" veliko odličnih nogometašev (Horvath, 2004). 

Funkcionarji Nafte: Mirko Horvat (predsednik), Jožef Hajdinjak (predsednik), Mihael 

Dominko (športni direktor, trener), Jožef Hajdinjak, Štefan Sobočan, Tibor Horvat, Janez 

Gyurkacs in Anton Balažek (člani sveta) Boris Radoš (trener), Jože Karoli (trener), Dragan 

Grbavec (trener), Igor Magdič (pomočnik trenerja), Marjan Drvarič (direktor šole nogometa), 

Kristijan Vida (fizioterapevt), Jože Hozjan (ekonom), Jurij Hari (sekretar), Franc Pal 

(blagajnik). 

Nogometaši Nafte: Balažek Peter, Banotai Miha, Baranja Adamo, Bažika Silvester, Bedo Igor, 

Celcar Tomaž, Doma Miran, Gerenčer Borut, Gerenčer Peter, Gönc Ludvik, Gomzi Marko, 

Gostan Roman, Halas Leon, Hozjan Jožef, Ivanič Mihael, Jurovič Sašo, Kocet Mihael, Koša 

Alan, Kulčar Bojan, Mavriček Danijel, Nemet Matej, Novak Dean, Novak Dejan, Papič Robi, 

Pečelin Peter, Preininger Igor, Ratko Alen, Starovasnik Sebastijan, Šimonka Alen, Šooš Leon, 

Tratnjek Boštjan, Ulen Simon, Utroša Dario. 

Strelci Nafte: Mavriček 9, Utroša 6, Gerenčer 5, Koša 3, Šooš 3, Gostan 2, Doma 2, Novak 2, 

Bažika 2, Ivanič 2, Balažek in Celcar po en gol. 



54 

 

Slika 53. Nogometaši Nafte iz Lendave, člani druge državne lige (Povzeto po Vestnik, 

03.12.2002).  

Stojijo od leve: Starovasnik, Ülen, Utroša, Celcar, Hozjan, Gostan; čepijo: Preininger, 

Gerenčer, Baranja, Koša, Mavriček. 

 

Slika 54. Nogometaši Nafte iz Lendave, člani druge državne lige (»Prva stran«, 2003) 

Stojijo z leve proti desni: Magdič, Grbavac, Dean Novak, Dejan Novak, Ivanič, Hozjan, 

Starovasnik, Pečelin, Papič, Celcar, Gostan Čepijo: Gerenčer, Koša, Gomzi, Mavriček, Utroša, 

Šooš, Bažika, Preininger, Ülen. 
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Slika 55. Drago Grbavec – trener NK Nafta (Povzeto po Vestnik, 13.03.2003). 

 

Slika 56. Slovesnost ob 100 – letnici NK Nafta (Povzeto po Vestnik, 15.05.2003).  

Ob 100 - letnici lendavskega nogometa so na nogometnem igrišču Nafte odkrili spominsko 

ploščo. To nalogo so poleg lendavskega župana opravili najstarejši živeči nogometaši.  

Na fotografiji stojijo od leve: Štefan Šimonka, Jože Pal (najstarejši registrirani nogometaš v 

Sloveniji), Tone Balažek (župan), Jože Gerenčer, Karel Pojbič in Ladislav Török. 
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Slika 57. Z derbija prihodnjih tretjeligašev v Križevcih (Povzeto po Vestnik, 05.06.2003). 

 

Slika 58. Končna lestvica (Povzeto po Vestnik, 12.06.2003). 
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3.2.13 Sezona 2003/2004 

V sezoni 2003/2004 je bila NK Nafta uspešna, čeprav so nastopali v 3. SNL. Osvojili so prvo 

mesto v 3. SNL po celoletnem vodstvu na lestvici. Po koncu ligaške sezone so igrali 

kvalifikacije s Šoštanjem, kjer so bili po obeh tekmah boljši Šoštanjčani z 2:0. Ne glede na to, 

da si je Šoštanj prislužil igranje v 2. SNL, je na koncu to čast moral predati Lendavski Nafti, 

saj niso izpolnjevali vseh kriterijev in niso dobili licence za igranje v 2. SNL. V pokalnem 

tekmovanju se je Nafta uspela uvrstiti v četrtfinale, potem ko so presenetljivo premagali NK 

Mura iz Murske Sobote s 3:1.  

Funkcionarji Nafte: Mirko Horvat (predsednik), Igor Magdič (direktor), Milan Koblencer 

(trener), Jože Hozjan (ekonom), Jurij Hari (sekretar). 

Igralci Nafte: Jožef Hozjan, Dejan Novak, Sašo Jurovič, Matej Nemeš, Miran Doma, Tomaž 

Celcar, Jure Gönc, Ludvig Gönc, Peter Gerenčer, Igor Preininger, Borut Gerenčer, Boštjan 

Tratnjek, Jožef Kokaš, Silvo Bažika, Sebastijan Starovasnik, Daniel Mavriček, Dario Utroša, 

Peter Pečelin, Bojan Kulčar, Alan Koša in Bojan Horvat. 

 

Slika 59. S pokalnega derbija v Lendavi (Povzeto po Vestnik, 25.09.2003). 
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Slika 60. Konec kariere legende Nafte Dejan Novak (Povzeto po Vestnik, 09.10.2003). 

 

Slika 61. Konec kariere vratarja Sebastijana Starovasnika – Zenga (Povzeto po Vestnik, 

22.01.2004). 
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Slika 62. Z derbija v Lendavi med Nafto in Križevci (Povzeto po Vestnik, 25.03.2004). 

 

Slika 63. Zmagovalno moštvo Lendavske Nafte v 3. SNL (Povzeto po Vestnik, 10.06.2004). 

Stojijo od leve: Jožef Hozjan, Dejan Novak, Sašo Jurovič, Matej Nemeš, Miran Doma, Tomaž 

Celcar, Jure Gönc, Igor Magdič (direktor), Milan Koblencer (trener), Ludvig Gönc, (čepijo od 

leve) Peter Gerenčer, Igor Preininger, Borut Gerenčer, Boštjan Tratnjek, Jožef Kokaš, Silvo 

Bažika, Sebastijan Starovasnik (manjkajo Daniel Mavriček, Dario Utroša, Peter Pečelin, Bojan 

Kulčar, Alan Koša in Bojan Horvat). 
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Slika 64. Končna lestvica (Povzeto po Vestnik, 10.06.2004). 

 

Slika 65. Nafta ostaja v tretji ligi (Povzeto po Vestnik, 17.06.2004). 

3.2.14 Sezona 2004/2005 

Prvotni cilj kluba po prejšnji uspešni sezoni je bil, da postanejo stabilen drugoligaš. Ta cilj se 

ni uresničil, saj je na koncu NK Nafta po izjemni sezoni pristala na drugem mestu in se je 

direktno uvrstila v 1. SNL. V klub so prišli, Ristič (Šmartno), Suljić (Dravinja), Dominko 

(AEK), Bunc (Velenje), Madžar (Dravograd), Luk (Mura), Vogrinčič (Mura), Gergorič 
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(Bakovci), Osterc (Cven), Bukovec (Ljubljana) in Benko (Avstrija). K delu prvega moštva je 

trener Milan Koblencer pritegnil tudi štiri mladince Halasa, P. Gernečerja, Kostrica in Jureta 

Gönca. Klub pa so zapustili Koša, Horvat, Novak (v Petišovce), Šooš in Tratnjek (v Mostje), 

Utroša (v Avstrijo), Pečelin in Kulčar (v Črenšovce). Na dvojno registracijo pa so bili poslani 

k novi ekipi pomurske lige Panoniji P. Gerenčer, Milenkovič in Kostric (Horvat, 2004).  

Funkcionarji Nafte: Mirko Horvat (predsednik), Igor Magdič (direktor), Milan Koblencer 

(trener), Damir Rob (trener), Jože Hozjan (ekonom), Jurij Hari (sekretar). 

Igralci Nafte: Baranja Simon, Benko Jože, Bokan Andrej, Bukovec Mihael, Bunc Gregor, 

Celcar Tomaž, Cifer Franc, Doma Miran, Dominko Marjan, Erniša Mitja, Gerenčer Borut, 

Gergorič Sebastijan, Gőnc Ludvik, Gönc Jure, Halas Leon, Hozjan Jožef, Kokaš Jožef, Luk 

Aleš, Madžar Vedran, Osterc Boštjan, Ristić Goran, Starovasnik Sebastijan, Suljić Admir, 

Vogrinčič Sebastjan, Zemljič Boštjan. 

Strelci Nafte: Dominko 15, Ristič 12, Vogrinčič 8, Bunc 7, Benko 6, Madžar 4, Bukovec 4, 

Suljić 3, Gerenčer 2, Zemljič 2, Erniša in Gönc po en gol. 

Sprejet je bil tudi projekt o gradnji novega stadiona, katerega začetek gradnje pa so predvideli 

v poletnih mesecih leta 2005. Investitor projekta, podjetje Fraktal Consulting, d.o.o. iz Velenja 

je pripravil idejno zasnovo novega nogometnega stadiona. S pridobitvijo gradbenega dovoljenja 

se je bližal pričetek izgradnje stadiona. V ta namen je investitor izbral mariborsko gradbeno 

podjetje Stavbar-Gradnje, d.o.o., ki je v začetku oktobra pričelo z intenzivnimi gradbenimi deli 

na obstoječi lokaciji. V izvajanje gradbenih del je mariborsko podjetje v veliki meri vključilo 

lokalne gradbene izvajalce.  

Celoten projekt je predvideval izgradnjo tribun v treh etažah z vso spremljajočo infrastrukturo, 

ki vključuje med drugim garderobo za igralce in sodnike, sobo za prvo pomoč, doping sobo, 

garderobe s sanitarijami, sobo za novinarske konference in druge prostore. Skupna kapaciteta 

glavne tribune naj bi znašala 1126 sedežev. Na severovzhodni strani igrišča bi bila zgrajena 

tribuna z 889 sedeži in stojišči za 200 oseb. Izgrajeni objekt naj bi razpolagal z 2015 sedeži na 

obeh tribunah in okoli 200 stojišči. V projekt je bila zajeta tudi ureditev stojišč okoli stadiona, 

dovoznih poti, parkirišč, zaščitne ograje in splošna ureditev okolice novega stadiona. Parkirišča 

za obiskovalce tekem pa naj bi bila urejena za tribuno.  

Investitor projekta, podjetje Fraktal Consulting, d.o.o., je dokončanje izgradnje novega 

nogometnega stadiona predvidevalo za naslednje leto v mesecu marcu. Projekt izgradnje je s 

strani sodnih cenilcev bil ocenjen na skupno vrednost 370 milijonov tolarjev. Občina Lendava 

je s prodajo občinskih zemljišč v proračunu za leto 2005 zagotovila potrebna sredstva za 

investiranje in odkup dokončanega objekta, po sklepu občinskega sveta so se zato ta sredstva 

prenesla v proračun za leto 2006. Občina Lendava je v ta namen ustanovila tudi posebno 

komisijo, z nalogo, da preveri funkcionalnost objekta glede na lokalne potrebe, ekonomiko in 

tržno vrednost (»Predstavitev projekta izgradnje novega nogometnega stadiona v Lendavi«, 

2005).  
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Slika 66. Maketa sodobnega nogometnega stadiona v Lendavi (Povzeto po Vestnik, 

26.05.2005). 

 

Slika 67. Moštvo NK Nafte v tekmi z ZTE – jem (Povzeto po Vestnik, 05.08.2004). 
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Slika 68. Utrinek z tekme Nafta – Dravograd (Povzeto po Vestnik, 12.08.2004). 

 

Slika 69. Marjan Dominko (Povzeto po Vestnik, 09.09.2004). 
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Slika 70. Jože Benko (Povzeto po Vestnik, 04.11.2004). 

 

Slika 71. Feri Cifer (na levi) se je predstavil v Naftinem dresu, razplet dvoboja pa z zemlje 

opazuje Zemljič (Povzeto po Vestnik, 24.03.2005). 
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Slika 72. Nafta – Dravinja (Povzeto po Vestnik, 14.04.2005). 

 

Slika 73. Nafta – Hit Gorica (Povzeto po Vestnik, 05.05.2005). 
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Slika 74. Prvaki v 2. SNL (Povzeto po Vestnik, 09.06.2005). 

Stojijo od leve: Bukovec, Zemljič, , Cifer, J. Gönc, Baranja; druga vrsta: Papič (predstavnik 

kluba), Magdič (direktor), Starovasnik, Luk, Madžar, Dominko, Benko, Erniša, Doma, L. 

Gönc, Gergorič, Horvat (predsednik); sedijo: Hozjan, Vogrinčič, Osterc, Rob (trener), Ristič, 

Bunc, Gerenčer, Celcar. 

 

Slika 75. Mirko Horvat, predsednik kluba (Povzeto po Vestnik, 09.06.2005). 
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Slika 76. Goran Ristič (Povzeto po Vestnik, 09.06.2005). 

 

Slika 77. Damir Rob, novi trener NK Nafte (Povzeto po Vestnik, 09.06.2005). 
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Slika 78. Končna lestvica (Povzeto po Vestnik, 09.06.2005). 

3.2.15 Sezona 2005/2006 

V prijetnem vzdušju in zadovoljstvu ob uspehih minulega leta, še posebej pa po odličnem startu 

v 1. SNL, so izpeljali skupščino Nogometnega društva Lendava. Predsednik NK Nafta Mirko 

Horvat je v dveh letih, odkar je na čelu Nafte, popeljal klub iz tretje do prve lige, Lendavčani 

pa so se rešili tudi dolgov iz preteklega obdobja. Finančno poročilo za leto 2004 sicer kaže 

primanjkljaj v znesku nekaj nad milijon tolarjev, kjer pa gre za nepredvidene stroške nakupa 

opreme za vse starostne kategorije Naftinih nogometašev in razpoznavnost enega izmed 

najstarejših nogometnih klubov pri nas. Na skupščini so potrdili poročilo o delu v letu 2004 in 

hkrati sprejeli program za leto 2005.  

Glede glavnega problema infrastrukture je župan Občine Lendava mag. Anton Balažek obljubil, 

da bo novi stadion v Lendavi s 1700 sedeži pod pokrito tribuno dokončan že ob koncu 

letošnjega leta. Tako bo Nafta domača srečanja v spomladanskem delu državnega prvenstva 

zagotovo igrala v Lendavi. Investicija je ocenjena na 300 do 400 milijonov tolarjev. 

Na skupščini so potrdili tudi spremembo statuta društva, ki ga vodi štiričlanski upravni odbor, 

in sicer predsednik Mirko Horvat, kot člani UO pa so še predstavniki glavnih sponzorjev 

Radovan Žerjav (Nafta), Slavko Pivar (Nafta) in Igor Magdič (Terme Lendava) (Bobovec, 

2005). 
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13. maja 2006 je Lendava končno dočakala obnovljen stadion. Na otvoritveni tekmi sta se 

srečali ekipi Nafte in Maribora. Glede nato, da skupina do omenjene tekme ni imela točnega 

datuma nastanka skupine, smo se odločili, da je to pravi trenutek proslaviti 15. let obstoja. Na 

tekmi se je zbralo rekordno število Gorgon (cca. 120). Obletnica je uspela v vseh pogledih, kajti 

na tribuni so bili prisotni ljudje iz vseh generacij od leta 1991 do leta 2006. Navijanje, izgled 

tribune in število članov se je občutno izboljšalo, kljub temu, da je Nafta igrala več kot ¾ 

domačih tekem v svoji prvi 1. ligaški sezoni, v 25 km oddaljeni vasi Beltinci, kajti stadion v 

Lendavi ni zadovoljil pogojev NZS, kar je pomenilo, da je skorajda vsaka domača tekma bila 

tudi na nek način gostujoča, kar je vplivalo predvsem na število navijačev na »domačih« tekmah 

(»Gorgone«, 2009).  

Funkcionarji Nafte: Mirko Horvat (predsednik), Damir Rob (trener), Simeunović Vojislav 

(trener), Malačič Bojan ( pomočnik trenerja), Požonec Robert (zdravnik), Petkovič Tomislav 

(zdravnik), Vass Vilmos (zdravnik), Starovasnik Sebastijan (fizioterapevt), Breznik Ivan 

(fizioterapevt), Jančar Franc (fizioterapevt), Horvat Darko (fizioterapevt), Magdič Igor 

(predstavnik kluba), Papič Robert (predstavnik kluba), Hari Jurij (predstavnik kluba), Bukovec 

Anton (predstavnik kluba), Radovan Žerjav (član UO), Slavko Pivar (član UO) in Igor Magdič 

(član UO). 

Igralci Nafte: Luk Aleš, Zemljič Boštjan, Zore Gregor, Cifer Franc, Dominko Marjan, 

Bukovec Mihael, Ristič Goran, Gerenčer Borut, Srša Denis, Vogrinčič Sebastjan, Bunc Gregor, 

Kuzma Stanislav, Gönc Ludvik, Celcar Tomaž, Gerenčer Peter, Benko Jože, Suljič Admir, 

Sklepič Hrvoje, Doma Miran, Kožul Vladimir, Kulčar Kristjan, Vaš Arpad, Gőnc Jure, Cipot 

Fabijan, Kečo Farik, Starovasnik Sebastijan, Horvat Tomaž 

Strelci Nafte: Benko 13, Dominko 5, Gerenčer B. 4, Ristič 4, Bukovec 3, Srša 2, Zore 2, Cipot 

2, Zemljič 2, Kožul, Kulčar, Vogrinčič in Celcar po en gol. 
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Slika 79. Nova igralca Gregor Zore (levo) in Hrvoje Sklepić (desno), med njima trener Damir 

Rob (Povzeto po Vestnik, 09.06.2005). 

 

Slika 80. Utrinki s prvega treninga sezone 2005/2006 (Povzeto po Vestnik, 09.06.2005). 
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Slika 81. Izredno vzdušje na tribuni (Povzeto po Vestnik, 04.08.2005). 

 

Slika 82. Bojan Malačič (levo) in Vojislav Simeunovič (Povzeto po Vestnik, 15.06.2006). 
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Slika 83. Rističa je podrl vratar Mujčinovič za enajstmetrovko (Povzeto po Vestnik, 

04.08.2005). 

 

Slika 84. Cifer hudo poškodovan (Povzeto po Vestnik, 04.08.2005). 
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Slika 85. Jože Benko (Povzeto po Vestnik, 11.08.2005). 

 

Slika 86. Nafta – Primorje (Povzeto po Vestnik, 18.08.2005). 
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Slika 87. Na stadionu Nafte so staro tribuno podrli, kar pomeni dejanski začetek gradbenih del 

za nov stadion (Povzeto po Vestnik, 01.09.2005). 

 

Slika 88. Bukovec (svetlejši dres) je bil med najboljšimi (Povzeto po Vestnik, 15.09.2005). 
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Slika 89. Vstopnica NK Nafta. 

 

Slika 90. Vstopnica NK Nafta. 

 

Slika 91. Moštvo NK Nafte na otvoritvi nogometnega stadiona. 
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Slika 92. Otvoritev nogometnega stadiona in tekma NK Nafta : NK Maribor. 

 

Slika 93. Končna lestvica za sezono 2005/2006 (Povzeto po Vestnik, 08.06.2006). 

3.2.16 Sezona 2006/2007 

Pred začetkom novega prvenstva je NK Nafta zapustilo kar nekaj ključnih igralcev, kateri so 

popeljali klub v 1. SNL. To so: Cipot, Sklepič, Kožul, Suljič, Cifer, Vogrinčič, Srša, Kulčar B. 

in brata Gönc. Nove okrepitve pa so bile: Pavlovič, Halas, Prša, Bogdanovič, Repina, Šoštarič, 

Ozim, Čavnik in Caban. Čeprav z mlajšo neizkušeno ekipo je bil cilj ekipe na začetku sezone, 

da dosežejo boljšo uvrstitev glede na prejšnjo sezono (7. mesto). Na koncu sezone je Nafta 

osvojila 8. mesto, s katerim niso bili povsem zadovoljni, saj jim ni uspelo doseči cilja, katerega 
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so si zadali na začetku sezone. K vsemu temu je potrebno dodati, da so s sojenjem skozi celo 

sezono bili zelo razočarani. 

Funkcionarji Nafte: Mirko Horvat (predsednik), Anton Bukovec (športni direktor, direktor za 

marketing), Milko Djurovski (trener), Bojan Malačič (trener), Bogdan Črnko (pomočnik 

trenerja), Vlado Ceilinger (pomočnik trenerja), Sebastijan Starovasnik (fizioterapevt), Darko 

Horvat (fizioterapevt), dr. Robert Požonec (zdravnik), dr. Tomislav Petkovič (zdravnik), dr. 

Vass Vilmoss (zdravnik), Marjan Dominko (športni direktor), Magdič Igor (predstavnik kluba), 

Papič Robert (predstavnik kluba), Hozjan Jože (ekonom), Jurij Hari (klubski tajnik). 

Nogometaši Nafte: Goran Ristič, Viktor Trenevski, Mario Kovačevič, Aljaž Čavnik, Tomaž 

Celcar, Gregor Zore, Milan Macik, Marjan Dominko, Deni Celinger, Leon Halas, Igor Šoštarič, 

Matej Ozim, Ivan Marinšek, Miran Doma, Boštjan Zemljič, Bojan Matjašec, Mihael Bukovec, 

Gregor Bunc, Dušan Bogdanovič, Borut Gerenčer, Aleš Čeh, Peter Gerenčer, Jernej Repina, 

Vedran Vinko, Zoran Pavlovič, Stjepan Caban, Kristjan Kulčar, Matjaž Lunder, Damjan Ošlaj, 

Mate Eterovič, Stanislav Kuzma, Darko Prša, Sebastijan Starovasnik, Jože Benko, Aleš Luk. 

Strelci Nafte: Benko 10, Eterovič 8, Pavlovič 6, Repina 4, Čeh 3, Kulčar 2, Ristič 2, Trenevski, 

Kovačevič, Čavnik, Bukovec, Bunc, B. Gerenčer, Vinko in Ošlaj po en gol. 

 

Slika 94. Moštvo NK Nafta.  

Stojijo od leve: Starovasnik (fizioterapevt), Doma, Bukovec, Prša, Benko, Celcar; srednja vrsta: 

Eterovič,, Zemljič, Caban, Dominko, Luk; sedijo: Halas, Ristič, Djurovski (trener), Horvat 

(predsednik), Bukovec (športni direktor), Kulčar, Gerenčer, Matjašec. 
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Tabela 2 

Končna lestvica 2006/2007(Nogometna zveza Slovenije [NZS], 2007) 

Mesto Klub Tekem Z N P Goli Točke 

1. Domžale  36 21 12 3 64:29 75 

2. Hit Gorica  36 17 7 12 66:63 58 

3. Maribor  36 15 12 9 64:50 57 

4. Drava  36 15 10 11 61:52 55 

5. Primorje  36 15 10 11 52:47 55 

6. Koper  36 10 15 11 51:46 45 

7. MIK CM Celje  36 11 12 13 54:51 45 

8. Nafta  36 12 9 15 45:59 45 

9. Interblock  36 5 11 20 34:68 26 

10. Bela Krajina  36 5 10 21 38:64 25 

V Tabeli 2 je prikazana končna lestvica v sezoni 2006/2007. 

 

Slika 95. Bojan Malačič (trener) in Bogdan Črnko (pomočnik trenerja) (Povzeto po Vestnik, 

29.06.2006). 

http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=27&sifra_lige=1SNL0607&pageNodeid=1195
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=16&sifra_lige=1SNL0607&pageNodeid=1195
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=21&sifra_lige=1SNL0607&pageNodeid=1195
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=28&sifra_lige=1SNL0607&pageNodeid=1195
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=13&sifra_lige=1SNL0607&pageNodeid=1195
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=1&sifra_lige=1SNL0607&pageNodeid=1195
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=32&sifra_lige=1SNL0607&pageNodeid=1195
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=95&sifra_lige=1SNL0607&pageNodeid=1195
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=151&sifra_lige=1SNL0607&pageNodeid=1195
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=291&sifra_lige=1SNL0607&pageNodeid=1195
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Slika 96. Tekma med NK Nafta in NK Domžale. 

 

Slika 97. Milko Đurovski (trener) (Povzeto po Vestnik, 31.08.2006). 
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Slika 98. S tiskovne konference (z leve): Milko Đurovski, Vlado Celinger, Jurij Hari, Marjan 

Dominko, Mihael Bukovec (Povzeto po Vestnik, 18.01.2007). 

 

Slika 99. Skupinski posnetek NK Nafta : NK Hajduk (Povzeto po Vestnik, 08.02.2007). 

3.2.17 Sezona 2007/2008  

Ob tihem zadovoljstvu po jesenskem delu prvenstva v 1. SNL, v katerem je pristala lendavska 

Nafta na zelo dobrem četrtem mestu, je zanimivo pogledati tudi statistične podatke iz zornega 

kota »Naftašev«. Splošna ocena je, da kaže kakovost prikazanega nogometa v primerjavi s 

sezono pred tem na podobno raven. Razveseljivo pa je, da je bilo vendarle nekoliko več 

gledalcev in manj kartonov. Tu gre za splošno oceno ligaškega tekmovanja. NK Nafta je v 
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jesenskem delu državnega prvenstva zabeležila 7 zmag, 9 neodločenih izidov in 4 poraze. 

Povprečno število gledalcev na domačih tekmah pa je bilo blizu tisoč (960), kar je za majhno 

Lendavo z nekaj več kot 4.000 prebivalci zelo dobro povprečje. Med strelce Naftinih zadetkov 

se je jeseni vpisalo 11 nogometašev. Največ jih je dosegel Mate Eterovič (7), sledijo pa Jozsef 

Sebök (6), Jernej Repina (5), Viktor Trenevski (3) itd. Tisto, bolj skrb zbujajoče s strani 

»Naftašev« pa je, da so prejeli v jesenskem delu državnega prvenstva kar 70 rumenih kartonov 

in 5 rdečih, kar jih uvršča prav v vrh 1. SNL. Temu primerno so bili tudi ob težavah trenerjev 

z licencami ekipa, ki je bila največkrat kaznovana in najbolj polnila blagajno NZS. Največ 

tekem za Nafto so v prvem delu sezone odigrali Stanislav Kuzma, Gregor Bunc in Aleš Čeh 

(po 19), sledijo Gergely Kocsardi, Matjaž Lunder, Bojan Matjašec, Mihael Bukovec in Borut 

Gerenčer (po 18), Damjan Ošlaj (16) itd. (Bobovec, 2008). 

»Prizadevali si bomo, da z moštvom presežemo cilje in da z dobrim delom pritegnemo ožjo in 

širšo okolico. Poseben poudarek bomo dali delu z mlajšimi kategorijami. Za to imamo zelo 

dobro izhodišče. Izboljšati bomo poskusili tudi našo infrastrukturo. Tu mislim predvsem na 

razsvetljavo na igrišču in tudi na igrišču z umetno travo, ki naj bi ga zgradili prihodnje leto. 

Meje sedaj ni več in imamo zelo veliko prostora za naše delovanje. Spremenili bomo tudi 

organizacijo kluba. Doslej smo delovali v skromnih okvirih. V prihodnje nameravamo nameniti 

tudi več sredstev za delovanje kluba. Časa imamo dovolj, saj je moj mandat štirileten in s 

sodelavci lahko postorim marsikaj.« Lendavčani so imeli že pred začetkom prvenstva 

dogovorjenih kar nekaj pripravljalnih tekem, in sicer 26. januarja s slavnim Honvedom v 

Budimpešti, nato 30. januarja z Varteksom v Lendavi in 13. februarja v Kaposvaru z madžarsko 

prvoligaško ekipo (Horvat Meštrovič, 2008a). 

V spomladanskem delu je Nafta v zadnjem 36. krogu igrala tekmo za obstanek v 1. SNL proti 

NK Koper, katera je z minimalno zmago 1:0 ohranila status prvoligaša in pristala na 7. mestu. 

Ob 105. obletnici ustanovitve nogometnega kluba v Lendavi je bila v prostorih muzeja 

dežnikarstva in tiskarstva otvoritev priložnostne razstave »NK Nafta v prvi ligi«. Razstava, ki 

jo je pripravil Feri Horvat M., zajema dogajanje v letih 1946/1947, ko je Nafta igrala v 1. 

jugoslovanski ligi, v obdobju 1991/1993 in od leta 2005 in do danes (Horvat Meštrovič, 2008b). 

FUNKCIONARJI NAFTE: Damir Rob (trener), Marjan Rajbar (pomočnik trenerja), 

Starovasnik Sebastijan (fizioterapevt), Horvat Darko (fizioterapevt), Kulčar Tadeja 

(fizioterapevt) dr. Robert Požonec (zdravnik), dr. Tomislav Petkovič (zdravnik), dr. Vass 

Vilmoss (zdravnik), Papič Robert (predstavnik kluba), Drvarič Marjan (predstavnik kluba), 

Hozjan Jože (ekonom). 

IGRALCI NAFTE: Bukovec Mihael, Bunc Gregor, Caban Stjepan, Celcar Tomaž, Čavnik 

Aljaž, Čeh Aleš, Eterovič Mate, Gerenčer Borut, Gönc Martin, Kocet Robert, Kuzma Stanislav, 

Levačič Saša, Luk Aleš, Lunder Matjaž, Matjašec Bojan, Mujakovič Amel, Ortiz Jose Luis, 

Ošlaj Damjan, Repina Jernej, Sebok Jozsef, Šoštarić Igor, Trenevski Viktor, Vassiljev 

Konstantin, Vaš Arpad, Vinko Sandro, Vinko Vedran, Zemljič Boštjan, Kocsardi Gergely, 

Levin Oparenovič,  

STRELCI NAFTE:, Eterovič 8, Sebok 7, Trenevski 6, Repina 6, Ošlaj 3, Čeh 2, Gerenčer 2, 

Lunder 2, Gergely, Bukovec, Ortiz, Vassilljev in Vaš po en gol. 
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Slika 100. Moštvo NK Nafta 2007/2008. 

Stojijo od leve v prvi vrsti: Gönc, Oparenovič, Ošlaj, Lunder, Kuzma, Zemljič, Šoštarič, 

Repina, Levačič, Luk; Druga vrsta od leve: Horvat (Fizioterapevt), Starovasnik (fizioterapevt), 

Vinko, Celcar, Bukovec, Škaper (pomočnik trenerja), Eterovič, Kocet, Sebök, Kocsardi; sedijo 

od leve: Gerenčer, Ortiz, Matjašec, Horvat (predsednik), Vučičević (trener), Dominko (športni 

direktor), Čeh, Bunc, Trenevski. 

Tabela 3 

Končna lestvica 2007/2008 (NZS, 2008) 

Mesto Klub Tekem Z N P Goli Točke 

1. Domžale  36 22 10 4 69:28 76 

2. Koper  36 18 10 8 68:50 64 

3. Hit Gorica  36 16 9 11 61:50 57 

4. Maribor  36 14 10 12 55:46 52 

5. Interblock  36 14 8 14 49:42 50 

6. Primorje  36 14 6 16 52:41 48 

7. Nafta Lendava  36 12 11 13 43:56 47 

8. MIK CM Celje  36 13 6 17 42:51 45 

9. Drava Ptuj  36 13 6 17 45:62 45 

10. Livar  36 3 6 27 37:95 15 

V Tabeli 3 je prikazana končna lestvica v sezoni 2007/2008. 

 

http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=27&sifra_lige=1SNL0708&pageNodeid=1253
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=1&sifra_lige=1SNL0708&pageNodeid=1253
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=16&sifra_lige=1SNL0708&pageNodeid=1253
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=21&sifra_lige=1SNL0708&pageNodeid=1253
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=151&sifra_lige=1SNL0708&pageNodeid=1253
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=13&sifra_lige=1SNL0708&pageNodeid=1253
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=95&sifra_lige=1SNL0708&pageNodeid=1253
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=32&sifra_lige=1SNL0708&pageNodeid=1253
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=28&sifra_lige=1SNL0708&pageNodeid=1253
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=166&sifra_lige=1SNL0708&pageNodeid=1253


83 

3.2.18 Sezona 2008/2009 

Novo nogometno sezono je NK Nafta začela z 29 igralci. Klub so zapustili trije igralci Matjaž 

Lunder, Viktor Trenevski, Tomaž Celcar, Aljaž Čavnik in Davor Presečki. 

V klub so prišli trije novi igralci, ki naj bi vsaj eno leto zastopali lendavsko prvoligaško ekipo: 

Blaž Brezovački (21 let). Siniša Jankovič (30) in Dušan Bogdanovič (28). 

Potem ko je dobila NK Nafta nov izvršni odbor, ki so ga sestavljali predsednik Mirko Horvat, 

člani pa so bili Mihael Dominko, Slavko Pivar, Igor Magdič in župan Občine Lendava mag. 

Anton Balažek, je novi (stari) predsednik opredelil nekatere poglavitne naloge v letu 2008.  

Z jesenskim delom tekmovanja so bili » Naftaši« zelo zadovoljni. Tekmovanje se je začelo z 

zmagami. Po končanem jesenskem prvenstvu so pristali na 4. mestu lestvice 1.SNL. 

NK Nafta ni uspela zadržati odličnega 4. mesta iz jesenskega prvenstva. Čeprav je sprva kazalo 

dobro, pa so pred koncem tekmovanja doživeli kar tri zaporedne poraze in na koncu pristali na 

7. mestu. 

FUNKCIONARJI NAFTE: Mirko Horvat (predsednik), Marjan Drvarič (športni direktor), 

Mihael Dominko, Slavko Pivar, Igor Magdič in župan Občine Lendava mag. Anton Balažek 

(člani), Damir Rob (trener), Dragan Kondič (trener vratarjev), Marjan Rajbar (pomočnik 

trenerja), Jožef Hozjan (ekonom), Robert Papič (predstavnik kluba), Horvat (fizioterapevt), 

Sebastijan Starovasnik (fizioterapevt). 

IGRALCI NAFTE: Martin Gönc, Amel Mujakovič, Bojan Matjašec, Boštjan Zemljič, Mihael 

Bukovec, Tomaž Horvat, Rok Buzeti, Jozsef Sebök, Siniša Jankovič, Gregor Bunc, Damir 

Pekič, Dušan Bogdanovič, Konstantin Vassiljev, Aleš Čeh, Saša Levačič, Tim Lo Duca, Peter 

Gerenčer, Eldin Adilovič, Vedran Vinko, Stjepan Caban, Arpad Vaš, Timotej Dodlek, Damjan 

Ošlaj, Blaž Brezovački, Stanislav Kuzma, Klemen Medved, Aleš Luk, Darko Prša. 

STRELCI NAFTE: Jankovič 6, Vassiljev 5, Lo Duca 3, Gerenčer 3, Čeh 3, Bunc 2, Caban 2, 

Mujakovič 2, Ošlaj, Brezovački, Dodlek, Vaš, Adilovič, Sebök in Pekič po en gol. 
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Slika 101. Moštvo NK Nafta 2008/2009.  

Stojijo od leve v prvi vrsti: Starovasnik (fizioterapevt), Kuzma, Kocet, Gerenčer, Bunc, Gönc, 

Dodlek, Caban, Sebök, Luk, Horvat (fizioterapevt), Hozjan (ekonom); druga vrsta: Papič 

(predstavnik kluba), Rajbar (pomočnik trenerja), Prša, Bukovec, Zemljič, Levačič, Adilovič, 

Mujakovič, Brezovački, Ošlaj, Bogdanovič, Kondič; sedijo: Jankovič, Vassiljev, Vaš, Medved, 

Balažek (župan), Rob (trener), Drvarič (športni direktor), Matjašec, Vinko, Lo Duca, Čeh. 

Tabela 4 

Končna lestvica 2008/2009 (NZS, 2009) 

Mesto Klub Tekem Z N P Goli Točke 

1. Maribor  36 17 12 7 62:44 63 

2. HIT Gorica  36 17 5 14 60:55 56 

3. Rudar Velenje  36 16 7 13 44:39 55 

4. MIK CM Celje  36 15 8 13 48:39 53 

5. Domžale  36 12 14 10 44:40 50 

6. Interblock  36 13 8 15 52:51 47 

7. Nafta Lendava  36 11 10 15 36:52 43 

8. Luka Koper  36 10 12 14 39:47 42 

9. Labod Drava Ptuj  36 12 6 18 47:53 42 

10. Primorje  36 9 14 13 36:48 41 

V Tabeli 4 je prikazana končna lestvica v sezoni 2008/2009. 

 

http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=21&sifra_lige=1SNL0809&pageNodeid=1343
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=16&sifra_lige=1SNL0809&pageNodeid=1343
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=22&sifra_lige=1SNL0809&pageNodeid=1343
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=32&sifra_lige=1SNL0809&pageNodeid=1343
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=27&sifra_lige=1SNL0809&pageNodeid=1343
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=151&sifra_lige=1SNL0809&pageNodeid=1343
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=95&sifra_lige=1SNL0809&pageNodeid=1343
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=1&sifra_lige=1SNL0809&pageNodeid=1343
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=28&sifra_lige=1SNL0809&pageNodeid=1343
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=13&sifra_lige=1SNL0809&pageNodeid=1343
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Slika 102. Sodnik Emir Huselja, poškodovani Bojan Matjašec in vratar Aleš Luk iz NK Nafta 

v 12. krogu PrvaLiga Telekom Slovenija med ekipama NK Primorje : NK Nafta (»Primorje 

vs Nafta Lendava«, 2008). 

Nafta je zmagala tekmo z rezultatom 1:2. 

 

Slika 103. Igralci in vodstvo NK Nafta v prešernem razpoloženju. 

3.2.19 Sezona 2009/2010 

Moštvo je novo tekmovalno sezono začelo s precej spremenjenim kadrom. Nogometaše, ki so 

odšli: Adilović, Brezovački, Pekič, Dodlek, Medved, Kuzma in Bogdanović, so zamenjali: 

Mujakovič, Sebök, Borut Gerenčer, Madžar Koplarovicz, Milković ter vratar Tomaž Murko in 

Leon Horvat. 
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Po uspešnih uvodnih prijateljskih tekmah so računali na uvrstitev med prvo peterico v 

prvoligaški konkurenci. 

Jesensko sezono je NK Nafta začela optimistično. Porazi, ki so jih doživeli na prvih tekmah, 

jih niso zaustavil pri zadanem cilju, kar se je pokazalo ob zaključku jesenskega tekmovanja. 

Borbenost in optimizem sta pomagala, da so jesenski del zaključili kar s štirimi zaporednimi 

zmagami in pristali na petem mestu lestvice 1. SNL. 

Drugi del sezone, ki se je končal v mesecu maju, je v klubu pustil grenak priokus, saj je moštvo 

NK Nafta pristalo šele na 6. mestu. Sprva jim je kazalo, da bodo po premaganem klubu Domžale 

pristali na tretjem mestu. Po tej zmagi se je zvrstilo nekaj porazov, kar je razvidno na lestvici 

1.SNL. 

Vodstvo kluba je bilo seznanjeno z novim pravilom, da bodo od sezone 2010/2011 naprej 

morali imeti vsi nogometni klubi v 1. ligi Telekom Slovenije stadion z umetno razsvetljavo. To 

je sklenil izvršni odbor NZS, ki naj bi objavil razpis za sofinanciranje gradnje razsvetljave. Za 

sredstva so lahko kandidirali klubi, ki so v sezonah 2008/2009 in 2009/2010 igrali v 1. SNL. V 

treh letih bi NZS za ta namen na štirih nogometnih stadionih namenila 400.000 evrov (po 

100.000 evrov na objekt). Pogoj za nakazilo sredstev je bila pokrita finančna konstrukcija. 

FUNKCIONARJI NAFTE: Marjan Dominko (športni direktor), Marjan Drvarič (športni 

direktor), Nebojša Vučičević (trener), Bojan Malačič (pomočnik trenerja), dr. Robert Požonec 

(zdravnik), Sebastijan Starovasnik (fizioterapevt), Jožef Hozjan (ekonom), Robert Papič 

(predstavnik kluba). 

IGRALCI NAFTE: Tomaž Murko, Martin Gönc, Aleš Luk, Boštjan Zemljič, Bojan Matjašec, 

Saša Kolman, Gregor Bunc, Nejc Kolman, Stjepan Caban, Patrik Vöröš, Damjan Ošlaj, Amel 

Mujakovič, Mihael Bukovec, Emil Miljkovič, Rok Buzeti, Bela Koplarovics, Siniša Jankovič, 

Leon Horvat, Konstantin Vassiljev, Borut Gerenčer, Aleš Čeh, Arpad Vaš, Patrik Raduha, 

Jozsef Sebök, Mitja Flisar, Dalibor Volaš, Peter Gerenčer, Jernej Repina, Vedran Vinko, Nino 

Vöröš, Jože Benko.  

STRELCI NAFTE: Volaš 11, Miljkovič 7, Čeh 5, Mujakovič 4, Vassiljev 4, Benko 3, Buzeti 

3, Sebök 3, Caban 2, B. Gerenčer 2, Horvat 2, Ošlaj, Koplarovics, Repina in P. Gerenčer po en 

gol. 
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Slika 104. Moštvo NK Nafta 2009/2010. 

Stojijo od leve v prvi vrsti: Papič (predstavnik kluba), Sebök, P. Gerenčer, Bukovec, Dr. 

Požonec (zdravnik), Murko, Matjašec, Bunc, Vassiljev, Hozjan (ekonom); druga vrsta: 

Koplarovics, Vöröš, Zemljič, Ošlaj, Malačič (pomočnik trenerja), Vučičevič (trener), 

Starovasnik (fizioterapevt), Repina, Mujakovič, Raduha, Caban, Horvat; sedijo: Jankovič, 

Miljkovič, Vaš, Drvarič (športni direktor), Balažek (župan), Mihael Dominko (predsednik), 

Marjan Dominko (športni direktor), Buzeti, Vinko, B.Gerenčer. 

Tabela 5 

Končna lestvica 2009/2010 (NZS, 2010) 

Mesto Klub Tekem Z N P Goli Točke 

1. Luka Koper  36 21 10 5 59:35 73 

2. Maribor  36 18 8 10 58:44 62 

3. HIT Gorica  36 16 7 13 74:60 55 

4. Olimpija (-2)  36 16 7 13 51:33 53 

5. CM Celje  36 14 9 13 53:56 51 

6. Nafta  36 14 7 15 51:53 49 

7. Rudar  36 15 4 17 46:52 49 

8. Domžale  36 12 9 15 51:59 45 

9. Interblock  36 9 6 21 35:64 33 

10. Labod Drava  36 7 9 20 34:56 30 

V Tabeli 5 je prikazana končna lestvica v sezoni 2009/2010. 

http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=1&sifra_lige=1SNL0910&pageNodeid=1627
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=21&sifra_lige=1SNL0910&pageNodeid=1627
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=16&sifra_lige=1SNL0910&pageNodeid=1627
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=832&sifra_lige=1SNL0910&pageNodeid=1627
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=32&sifra_lige=1SNL0910&pageNodeid=1627
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=95&sifra_lige=1SNL0910&pageNodeid=1627
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=22&sifra_lige=1SNL0910&pageNodeid=1627
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=27&sifra_lige=1SNL0910&pageNodeid=1627
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=151&sifra_lige=1SNL0910&pageNodeid=1627
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=28&sifra_lige=1SNL0910&pageNodeid=1627
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Slika 105. Trifkovic Damjan in Bunc Gregor, prvenstvena tekma 28. kroga, NK Nafta : NK 

Rudar, Lendava, foto: Erik Kavas/IFP (interaktivni foto portal, 2010). 

3.2.20 Sezona 2010/2011 

Po le nekaj tednih se Igor Magdič, sicer direktor Term Lendava, poslavlja z mesta direktorja 

lendavskega nogometnega prvoligaša. 

3.2.20.1 Mihael Dominko novi predsednik NK Nafta 

 

Slika 106. Mihael Dominko novi predsednik NK Nafte (Jerše, 2010). 

Na skupščini lendavskega prvoligaša so za novega predsednika izvolili Mihaela Dominka, 

dotedanjega direktorja kluba, ki je zamenjal Mirka Horvata, kateri je že pred tem podal 

odstopno izjavo. Na skupščini so najprej sprejeli poročila organov Nogometnega društva 

http://www.pomurje.si/
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Lendava, nato pa razrešili dotedanje člane upravnega odbora. Potrdili so tudi spremembo 21. 

člena statuta, po kateri bo po novem upravni odbor 9-članski. Poleg predsednika Mihaela 

Dominka so v njem ostali še Mirko Horvat, Igor Magdič in Anton Balažek, na novo pa so bili 

imenovani predsednik uprave Nafte Cveto Žalik, Jože Car, Jože Magyar, Jože Hajdinjak in 

župan občine Črenšovci Anton Törnar. V razpravi so nekateri delegati predlagali, da naj bo 

predsednik kluba prvi mož glavnega sponzorja Nafte Cveto Žalik, ki pa je to funkcijo odklonil 

zaradi prezasedenosti na delovnem mestu. »V prvi vrsti je treba urediti finančno stanje in 

poiskati močnega pokrovitelja, saj podjetje Nafta samo ne zmore vsega finančnega bremena. 

Najbrž bo prišlo tudi do manjših organizacijskih premikov, prav tako si želimo, da bi bili na 

višji ravni mlade selekcije,« je kot poglavitne cilje novega programa dela izpostavil 

novoizvoljeni predsednik Mihael Dominko.  

Od sezone 2010/2011 naprej bodo morali imeti vsi nogometni klubi v 1. ligi Telekom Slovenije 

stadion z umetno razsvetljavo. To je sklenil izvršni odbor NZS, ki je objavil razpis za 

sofinanciranje gradnje razsvetljave. Za sredstva so lahko kandidirali klubi, ki so v sezonah 

2008/2009 in 2009/2010 igrali v 1. SNL. V naslednjih treh letih bi NZS za ta namen na štirih 

nogometnih stadionih namenila 400.000 evrov (po 100.000 evrov na objekt). Pogoj za nakazilo 

sredstev je bila pokrita finančna konstrukcija. NK Nafta je že v prvem krogu dobila licenco 

NZS za igranje v 1. ligi in evropskih tekmovanjih (Jerše, 2010). 

Delovanje kluba se je začelo z velikimi finančnimi težavami, zato je bila prihodnost kluba 

negotova. Dotedanji glavni sponzor, skupina Nafta, je odrekla kakršno koli pomoč in 

sodelovanje. Zaradi neporavnanih obveznosti je NK Nafta ostala brez veliko igralcev, ki so v 

prvem delu sezone lendavskega prvoligaša uvrstile na visoko 4. mesto. 

Pomladni del tekmovanja so zaznamovale mlade kadrovske igralne moči. Upanje, da bodo v 

klubu še naprej uspešni, so kmalu izplamtele. Naftaši so doživljali poraz za porazom. S 

trenerskega sedeža se je po porazih moštva umaknil prvi trener Damir Rob, zamenjal ga je 

njegov namestnik, Stanko Preradovič. Tudi zamenjava trenerskega stolčka ni pomagala. Nafta 

je nadaljevala s porazi in tako hitro povzela po lestvici navzdol ter končala sezono na 

predzadnjem, 9.mestu. 

3.2.20.2 Najstarejši klub v Sloveniji odslej tudi z žarometi 

V odsotnosti predsednika Nogometne zveze Slovenije mag. Ivana Simiča je zbrane nagovoril 

podpredsednik Branko Florjanič: "Tak stadion si v Lendavi zaslužite, nenazadnje tudi zato, ker 

je bil tukaj leta 1903 prvi nogometni klub v Sloveniji." Govor sta imela še lendavski župan mag. 

Anton Balažek in novoizvoljeni predsednik Nafte Mihael Dominko, prvi udarec na tekmi je 

naredil najstarejši registrirani nogometaš v Sloveniji Jože Pal, ki pri svojih sedemdesetih še 

vedno igral za veteransko ekipo Nafte (»FOTO in VIDEO: Nafta pod žarometi "sijala" le v 

prvem polčasu«, 2010). 

3.2.20.3 Začetek sanjski, konec žalosten 

Na tekmi se je zbralo blizu dva tisoč gledalcev, ki so videli sanjsko predstavo domačih 

nogometašev. Po dveh zadetkih Jožeta Benka in enega Erdžana Bečirija so odšli na odmor z 

rezultatom 3:0. Velenjčani so Naftaše "prizemljili" v vsega sedmih minutah in izenačili na 3:3 

(»FOTO in VIDEO: Nafta pod žarometi "sijala" le v prvem polčasu«, 2010)  
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FUNKCIONARJI NAFTE: Mihael Dominko (predsednik), Mirko Horvat, Igor Magdič, 

Anton Balažek, Cveto Žalik, Jože Car, Jože Magyar, Jože Hajdinjak, Anton Törnar (člani), 

Damir Rob (trener), Stanislav Preradovič (pomočnik trenerja), Franc Kusek (trener vratarjev). 

IGRALCI NAFTE: Tomaž Murko, Aleš Ajlec, Nemanja Jozič, Bojan Matjašec, Igor Lazič, 

Marko Balažic, Miha Korošec, Ivan Filipovič, Saša Levačič, Erdžan Bečiri, Stjepan Caban, 

Miha Kokol, Patrik Vöröš, Rok Buzeti, Dejan Komljenovič, Agim Ibraimi, Leon Horvat, 

Konstantin Vassiljev, Aleš Čeh, Nikola Oluič, Simon Pavel, Arpad Vaš, David Tomažič 

Šeruga, Patrik Raduha, Zoran Lesjak, Sait Idrizi, Matic Maruško, Luka Prašnikar, Slaviša 

Dvorančič, Peter Gerenčer, Vedran Vinko, Rade Jovanovič, Jože Benko. 

STRELCI NAFTE: Benko 11, Vinko 10, Lesjak 4, Vassiljev 3, Jovanovič 2, Bečiri 2, Levačič 

2, Pavel 2, Dvorančič, Gerenčer, Tomažič Šeruga, Oluič, Buzeti, Kokol, Caban in Filipovič po 

en gol.  

 

Slika 107. Moštvo NK Nafta 2010/2011. 

Stojijo od leve v prvi vrsti: Vöröš N., Horvat, Maruško, Kokol, dr. Požonec, Gerenčer, 

Matjašec, Dvorančič, Bečiri; Druga vrsta od leve: Ajlec, Balažic, Benko, Filipovič, Levačič, 

Caban, Jovanovič, Murko; sedijo od leve: Vaš, Vöröš P., Vinko, Kusek (trener vratarjev), Rob 

(trener), Preradovič (pomočnik trenerja), Čeh, Buzeti, Pavel. 
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Tabela 6 

Končna lestvica 2010/2011 (NZS, 2011b) 

Mesto Klub Tekem Z N P Goli Točke 

1. Maribor  36 21 12 3 65:25 75 

2. Domžale  36 20 7 9 57:35 67 

3. Luka Koper  36 17 9 10 57:43 60 

4. Olimpija  36 15 10 11 59:43 55 

5. Hit Gorica  36 13 9 14 42:53 48 

6. Rudar  36 12 10 14 58:50 46 

7. Triglav Gorenjska  36 10 9 17 38:59 39 

8. CM Celje  36 9 10 17 41:55 37 

9. Nafta  36 10 7 19 47:67 37 

10. Primorje  36 8 7 21 40:74 31 

V Tabeli 6 je prikazana končna lestvica v sezoni 2010/2011. 

 

Slika 108. Ekipa NK Nafta (Mura 05 in Nafta brez zadetkov, Fazanerija cvetela v navijaškem 

vzdušju, 2011). 

Stojijo od leve: Caban, Lesjak, Jozič, Prašnikar, Lazič, Tomažič Šeruga ; čepijo: Vaš, Korošec, 

Matjašec, Ibraimi, Vinko. 

http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=21&sifra_lige=1SNL1011&pageNodeid=2043
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=27&sifra_lige=1SNL1011&pageNodeid=2043
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=1&sifra_lige=1SNL1011&pageNodeid=2043
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=832&sifra_lige=1SNL1011&pageNodeid=2043
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=16&sifra_lige=1SNL1011&pageNodeid=2043
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=22&sifra_lige=1SNL1011&pageNodeid=2043
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=129&sifra_lige=1SNL1011&pageNodeid=2043
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=32&sifra_lige=1SNL1011&pageNodeid=2043
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=95&sifra_lige=1SNL1011&pageNodeid=2043
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&sifra_kluba=13&sifra_lige=1SNL1011&pageNodeid=2043
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Slika 109. Maribor: Nafta 1:1 (FOTO: NK Nafta : NK Maribor, 2011). 

3.2.21 Sezona 2011/2012 

Sezona je bila za NK Nafta zelo klavrna. Finančno stanje je bilo še vedno zelo slabo in 

nestabilno, kljub temu da se je jesenski del tekmovanja začel z domačim, mladim kadrom, ki 

pa je žal imel šolske obveznosti. Vso jesen so potekala pogajanja z novimi možnostmi 

sponzoriranja, ki pa niso obrodile sadov. Spomladanski del se je končal brez ene same zmage. 

Cilj nogometašev in upravnega odbora je bil obstanek v ligi 1.SNL, vendar jih je po dolgih letih 

čakalo spet igranje v 2.SNL. Pri tem pa se je pojavilo vprašanje, ali bo Nafta sploh prejela 

licenco. V nasprotnem primeru se ji je obetala črna usoda. 

STA je poročala, da se je v lendavskem nogometnem klubu Nafta, sicer najstarejšem na 

območju Slovenije, vendarle končala večmesečna agonija o obstoju kluba. V minuli sezoni so 

težave dosegle vrhunec, Nafta pa je prišla v brezizhoden položaj po finančni, organizacijski pa 

tudi po tekmovalni plati. Na skupščini kluba so se zato odločili za stečaj. 

Lendavčani niso dobili licence za naslednjo sezono, dolgovi kluba pa so narasli že na okrog 

milijon evrov. Nafto je zapustil tudi dolgoletni glavni sponzor Nafta Lendava, ki zaradi lastnih 

težav ni več mogel podpirati lendavskega nogometa. 

Obstajali sta dve možnosti, in sicer, da gre klub v prisilno poravnavo ali v stečaj. Skupščina se 

je odločila, da potrdi drugo možnost, po kateri se pri pristojnem sodišču vloži predlog 

stečajnega postopka ND Lendava - NK Nafta. 

Nafta je po omenjeni odločitvi prenehala obstajati, lendavski nogometni klub pa naj bi z novim 

imenom začel novo pot, na začetku v najnižjem rangu tekmovanja. MNZ Lendava in MNZ 

Murska Sobota sta koordinirano prišli do soglasja, da se lendavski nogometni klub kot 14. član 
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lige vključi v pomursko ligo v tekmovalni sezoni 2012/13 (četrta liga) (»Konec agonije v 

Lendavi, Nafta v stečaj«, 2012). 

FUNKCIONARJI NAFTE: Ivan Oletič (predsednik), Marjan Drvarič (poslovni direktor), 

Jurij Hari (sekretar), Edit Gönc (predstavnica za odnose z javnostmi), Stanko Preradovič (glavni 

trener), Imre Nemeth (glavni trener), Dario Utroša (pomočnik trenerja), Boris Radoš (pomočnik 

trenerja), Tadeja Kulčar (fizioterapevt), Hrvoje Bano (fizioterapevt), dr. Robert Požonec 

(zdravnik), dr. Tomislav Petković (zdravnik), Dezső Gerencsér (tehnični vodja), Jože Hozjan 

(ekonom). 

IGRALCI NAFTE: Dejan Bogar, Aleš Ajlec, Sašo Balažic, Tim Litrop, Darko Prša, Blaž 

Dolinar, Bojan Matjašec, Sandro Vinko, Aleksander Jerebic, Miha Korošec, Saša Levačič, Nino 

Dirnbek, Stjepan Caban, Patrik Vöröš, Darko Atanasov, Dejan Sreš, Joao Gabrijel Da Silva, 

Tadej Lebar, Leutrim Osaj, Marko Karnet, Uroš Stojko, Rok Vori, Erik Hozjan, Arpad Vaš, 

Simon Pavel, Adrian Kocsis, David Tomažič Šeruga, Patrik Raduha, Zoran Lesjak, Boštjan 

Zelko, Roland Polareczki, Naser Kajtazi, Duško Vraneševič, Gregor Bunderla, Sandro Vinko, 

Vedran Vinko, Rade Jovanovič, Nino Vöröš 

STRELCI NAFTE: Zelko 7, Da Silva 4, Polareczki 4, Dolinar 2, Sreš 2, Vaš 2, Lesjak 2, 

Kajtazi 2, Vraneševič 2, Raduha, Tomažič Šeruga, Lebar, Caban, Levačič, Korošec in Jerebic 

po en gol. 

 

Slika 110. Moštvo NK Nafta 2011/2012. 

Stojijo od leve: Ajlec, Jovanovič, Levačič, Jerebic, Tomažič Šeruga, Caban, Matjašec, Prša; 

srednja vrsta: Karnet, Zelko, S. Vinko, Sreš, Vraneševič, Vori, Raduha, Bunderla, Polareczki; 

sedijo: Vöröš, Korošec, Vaš, Utroša (pomočnik trenerja), Preradovič (glavni trener), Lesjak, 

Stojko, Lebar.  
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Tabela 7 

Končna lestvica 2011/2012 (NZS, 2012) 

Mesto Klub Tekem Z N P Goli Točke 

1. Maribor  36 26 7 3 88:35 85 

2. Olimpija  36 19 8 9 60:38 65 

3. Mura  36 18 5 13 52:46 59 

4. Luka Koper  36 16 10 10 48:35 58 

5. HIT Gorica  36 14 11 11 49:37 53 

6. Rudar  36 11 10 15 55:54 43 

7. Domžale  36 11 7 18 39:52 40 

8. Celje  36 9 10 17 44:56 37 

9. Triglav  36 9 6 21 22:67 33 

10. Nafta  36 5 10 21 34:71 25 

V Tabeli 7 je prikazana končna lestvica v sezoni 2011/2012. 

 

Slika 111. Prepolna Fazanerija videla slavje Nafte (NZS, 2011a). 

 

Slika 112. NK Mura 05 : NK Nafta (Dotto, 2013). 

http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&l=sl&sifra_kluba=21&sifra_lige=1SNL1112&pageNodeid=2389
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&l=sl&sifra_kluba=832&sifra_lige=1SNL1112&pageNodeid=2389
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&l=sl&sifra_kluba=829&sifra_lige=1SNL1112&pageNodeid=2389
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&l=sl&sifra_kluba=1&sifra_lige=1SNL1112&pageNodeid=2389
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&l=sl&sifra_kluba=16&sifra_lige=1SNL1112&pageNodeid=2389
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&l=sl&sifra_kluba=22&sifra_lige=1SNL1112&pageNodeid=2389
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&l=sl&sifra_kluba=27&sifra_lige=1SNL1112&pageNodeid=2389
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&l=sl&sifra_kluba=32&sifra_lige=1SNL1112&pageNodeid=2389
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&l=sl&sifra_kluba=129&sifra_lige=1SNL1112&pageNodeid=2389
http://www.nzs.si/index.php?t=ligeKlubPodatki&l=sl&sifra_kluba=95&sifra_lige=1SNL1112&pageNodeid=2389
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3.2.22 Sezona 2012/2013 

3.2.22.1 V Lendavi nastaja nov klub Nafta 1903 

Najstarejši slovenski klub Nafta je zaradi stečajnega postopka prenehal z delovanjem, na 

stadionu v Lendavi pa je potekala ustanovna skupščina novega nogometnega društva Lendava 

1903. 

Zbrani na stadionu, bilo jih je okoli 50, so povedali svoja mnenja, pripombe in predloge ter tako 

pripomogli k ustanovitvi novega nogometnega društva Lendava 1903. Sklenjeno je bilo, da bo 

novo tekmovalno ime kluba Nafta 1903 in to zaradi tradicije, četudi lendavska družba ne bo 

prispevala toliko kot v zadnjem času. Ustanovitelji, med katerimi so bili Štefan Kis, Igor 

Klaiderman, Damjan Hozjan, Saša Levačič in Dezső Gerenčer so potem novo društvo 

registrirali na lendavski upravni enoti. Upravni odbor je najprej imel pet članov. To so bili 

Nikolaj Biro, Damjan Hozjan, Saša Levačič, Ferenc Horvat in Ivan Oletič, ni pa še bilo takoj 

znano, kdo od njih bo prevzel funkcijo predsednika društva. Novoustanovljeni klub naj bi svojo 

pot začel v Pomurski nogometni ligi (»V Lendavi nastaja nov klub Nafta 1903«, 2012) 

3.2.22.2 Ustanovitev 

Najstarejši slovenski klub Nafta je zaradi stečajnega postopka prenehal z delovanjem, na 

stadionu v Lendavi pa je potekala ustanovna skupščina novega nogometnega društva Lendava 

1903. Za predsednika je bil izbran Ivan Oletič. Med ustanovitelji pa so bili: Štefan Kis, Igor 

Kleiderman, Damjan Hozjan, Saša Levačič in Dezső Gerenčer. Upravni odbor je sestavljalo pet 

članov: Nikolaj Biro, Damjan Hozjan, Saša Levačič, Ferenc Horvat in Ivan Oletič. Tako kot 

prejšnji klub je tudi novi domače tekme igral na lendavskem modernem stadionu Športni Park.  

Začetek v Pomurski ligi  

Vse se je začelo znova. Nogometno društvo Lendava 1903 je imelo zelo malo časa, da v 

tekmovalni rang prijavi moštvo, katerega sestavljanje pa je bilo izredno zahtevno. Računalo se 

je predvsem na domače igralce. V moštvu so bili igralci, ki so ali že igrali za Nafto 1903 v 

mladih letih ali pa igralci iz prve lige. Takratna ekipa je torej bila: Tim Litrop (vratar), 

Saša Levačič, Miran Doma, Nikolaj Biro, Stiven Žlebič, Nino Vöröš, Gregor Bunderla, Robert 

Kocet, Mihael Ivanič, Tadej Duh, Stjepan Caban, Dezso Gerencser, Roland Smej, Goran Čuka, 

Matej Vida, Luka Ivanič, Rok Horvat, Mihael Požgai, Štefan Horvat, Fordan Mihael, Adam 

Zagorec in še ostali. Moštvo pa je tekmovalno sezono 2012/2013 pričelo v takratni Pomurski 

ligi. Moštvo je vodil Aleksander Baša (»Zgodovina«, 2015 ). 

3.2.22.3 Prva tekma na domačem stadionu  

Pričakovanja in upanja domačih navijačev so bila visoka. Prvi vtis pa je kar hitro pokazal, da 

se bo tudi v Pomurski ligi potrebno močno boriti. 18. 08. 2012 se je na domačem stadionu Nafta 

1903 preizkusila s prvo tekmo na domačem stadionu, kjer pa je že v 20. minuti zaostajala z 0:2 

proti Hotizi. V 39. minuti je zadel Nino Vöroš, toda na koncu je izid ostal nespremenjen. Prva 

tekma, prvi poraz in prvi dvomi. 

V nadaljevanju se je novo nastalo moštvo uigralo in že v jesenskem delu slavilo kot prvak s 6 

točkami prednosti pred takrat drugouvrščenimi Črenšovci. V vodstvu je prišlo do zamenjave. 
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Mesto predsednika je prevzel Robert Požonec, ko je v sredini marca takratni predsednik Oletič 

odstopil. Med igralci je odšel tudi prvoligaški znanec, Stjepan Caban, ki je zaradi težav s 

poškodbami sprejel odločitev o prenehanju igranja nogometa. Enako dobro kot prvi se je 

nadaljeval tudi drugi del sezone, ki se je tako končala z zmagovitim prvim mestom. Od 16. 

kroga naprej pa je moštvo vodil trener David Ivan, kajti Baša je odstopil. Na zadnji tekmi so 

pred domačo publiko Naftaši “zbombardirali” Kobilje ter po rezultatu 8:0 naslov prvaka 

Pomurske lige 2012/2013 proslavili še z navijači. Najboljši strelec Nafte 1903 je s 14 

zadetki bil Gregor Bunderla (»Zgodovina«, 2015). 

FUNKCIONARJI NAFTE: Ivan Oletič (predsednik), Robert Požonec (predsednik), Nikolaj 

Biro, Damjan Hozjan, Saša Levačič, Ferenc Horvat in Ivan Oletič (člani upravnega odbora), 

Dario Utroša (pomočnik trenerja), Dezső Gerenčer (predstavnik kluba), Hrvoje Bano 

(Fizioterapevt), Aleksander Baša (trener), David Ivan (trener). 

IGRALCI NAFTE: Tim Litrop, Saša Levačič, Miran Doma, Nikolaj Biro, Stiven Žlebič, 

Nino Vöröš, Gregor Bunderla, Robert Kocet, Mihael Ivanič, Tadej Duh, Stjepan Caban, Dezso 

Gerencser, Roland Smej, Goran Čuka, Matej Vida, Luka Ivanič, Rok Horvat, Mihael Požgai, 

Štefan Horvat, Fordan Mihael, Adam Zagorec, Matija Antonovič, Uroš Ošlaj, Hobor Gergő  

STRELCI NAFTE: Bunderla 14, Ivanič M. 13, Bedo 9, Ošlaj 7, Polareczki 6, Biro 6, Duh 4, 

Kocet 4, Antonovič 2, Vöröš 2, Požgai 2, Zagorec 2, Ivanič L. pa en gol. 

 

Slika 113. Moštvo NK Nafta 1903. 

V prvi vrsti stojijo od leve: Horvat M., Vida, Smej, Kocet, Bunderla, Biro, Ivanič L.; druga 

vrsta od leve: Bano, Levačič, Gerencser, Horvat R., Litrop, Pečelin, Duh, Ivanič M., Doma; 

sedijo od leve: Horvat Š., Polareczki, Baša (trener), Oletič (predsednik), Gerencser (predstavnik 

kluba), Utroša (pomočnik trenerja), Požgai, Žlebič. 
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Tabela 8 

Končna lestvica 2012/2013 (Medobčinska nogometna zveza Murska Sobota, 2013) 

Stanje na lestvici za ligo: PNL1213 po 26 krogu. 

Mesto Naziv kluba  Statistika Gol razlika Točke 

1 Nafta 1903 26 20 2 4 73 : 30 62 

2 Turnišče 26 17 3 6 81 : 40 54 

3 Črenšovci 26 17 2 7 89 : 43 53 

4 Hotiza 26 17 2 7 71 : 41 53 

5 Lesoplast križevci 26 13 7 6 37 : 24 46 

6 Virs bistrica 26 13 3 10 59 : 45 42 

7 ŠD PERMANENS Kobilje 26 9 4 13 36 : 61 31 

8 ŠD Velika Polana 26 8 6 12 42 : 54 30 

9 Hodoš 26 9 3 14 36 : 48 30 

10 KEMA Puconci 26 6 8 12 49 : 59 26 

11 Tišina 26 6 7 13 45 : 75 25 

12 Šalovci 26 5 8 13 29 : 60 23 

13 GMT Bogojina 26 6 4 16 30 : 63 22 

14 Apače 26 5 3 18 33 : 67 18 

V Tabeli 8  je prikazana končna lestvica v sezoni 2012/2013. 

 

 

Slika 114. Na sliki Luka Ivanič. 
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Slika 115. Prvaki Pomurske lige (»Zgodovina«, 2015). 

3.3 ŠPORTNI PARK LENDAVA 

'Kot začetek na poti predstavitve slovenskih stadionov smo izbrali severovzhod Slovenije, 

stadion lendavske Nafte', je zapisano v uvodu podrobnejšega opisa stadiona (»Športni park 

Lendava«, 2009). 

 

Slika 116. Pogled na stadion iz Lendavskih goric (»Športni park Lendava«, 2009). 

http://nafta1903.si/wp-content/uploads/2014/07/prvakiPNL.jpg
http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/DSC_0960.jpg
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Slika 117. Gorgone (»Športni park Lendava«, 2009). 

3.3.1 Opis stadiona 

Leta 2006 so na mestu prejšnjega igrišča zgradili nov nogometni objekt. Prejšnja dotrajana 

tribuna je lahko sprejela približno 400 gledalcev. Takrat so bile slačilnice v zgradbi ob 

današnjem glavnem vhodu na stadion. Takratni in današnji stadion je skorajda nemogoče 

primerjati. Lendavčani so lahko upravičeno ponosni na prelep objekt sredi Lendave (»Športni 

park Lendava«, 2009). 

http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/Gorgone2.jpg
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Slika 118. Sodobna tribuna, ki je zamenjala staro dotrajano, izpolnjuje vse minimalne 

standarde za udobje in zadovoljstvo gledalcev na tekmi (»Športni park Lendava«, 2009). 

 

Slika 119. Na skupinski fotografiji mladincev Nafte iz leta 1991 je lepo vidna že takrat 

dotrajana nekdanja tribuna, edina na nekdanjem igrišču Nafte (»Športni park Lendava«, 

2009). 

Stadion je sestavljen iz velike pokrite tribune na zahodni strani in manjše nepokrite na vzhodni 

strani. Žal se ob izgradnji stadiona niso odločili dolgoročno poskrbeti tudi za organizirane 

navijače. Tako danes za golom na severni strani stadiona (blizu glavnega vhoda na stadion) ni 

nobene tribune, ampak zgolj stojišča. Za južnim golom vedno locirajo gostujoče navijače, ki pa 

so si primorani ogledati tekmo iz enega najbolj sramotnih stojišč, ki jih na slovenskih stadionih 

sploh lahko najdemo. Kletka, dostojna najbolj nevarnih živali, ne nudi nobenega ugodja v 

smislu tribune, ampak so zgolj terasasti hribčki, katerih edina prednost je, da so nekoliko 

http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/DSC_0895.jpg
http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/Staratribuna copy.jpg
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dvignjeni nad tlemi, da je vsaj moč lažje spremljati nogomet na igrišču. Podaljšek glavne 

tribune je stojišče, ki skorajda meji na kletko za gostujoče navijače. Domači navijači Gorgone 

so locirani na manjši nepokriti tribuni, takoj na prvem sektorju tribune iz strani glavnega vhoda 

na stadion (»Športni park Lendava«, 2009). 

 

Slika 120. Eno najbolj sramotnih stojišč za gostujoče navijače, ki jih lahko najdemo na 

slovenskih stadionih (»Športni park Lendava«, 2009). 

Glavna tribuna je sestavljena iz treh nadstropij. V pritličju so garderobni prostori s sanitarijami 

in umivalnicami, soba za prvo pomoč, garderobe za sodnike, soba za doping kontrolo, soba za 

novinarsko konferenco in dvig akreditacij, soba za delegata, pralnica, skladišče rekvizitov in 

prostor za rekreacijo. V prvem nadstropju so klubski prostor, čajna kuhinja za VIP goste, 

sanitarije za obiskovalce, sanitarije za VIP goste in novinarje. V drugem nadstropju so prostor 

za novinarje-reporterje, prostor za nadzor in prostor za TV kamere ter ploščad za novinarje 

(»Športni park Lendava«, 2009). 

http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/DSC_0927.jpg
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Slika 121. Srednji sektor na glavni tribuni je namenjen VIP-ovcem (»Športni park Lendava«, 

2009). 

Posebnost je seveda dvojezičnost (glede na velik delež Madžarov, ki živijo na tem obmejnem 

območju), kar lahko opazimo tudi na napisih na infrastrukturi, kakor tudi pri glavni 

komentatorki tekme, ki komentira tekmo tako v slovenskem, kakor tudi v madžarskem jeziku. 

Nedostojno lepote in kvalitete stadiona je pomožno igrišče. Za glavno, zahodno tribuno, je 

fizično zavarovano parkirišče za osebje tekme. Urejena sta tudi dovozna pot in parkirišče za 

gostujoče navijače na vzhodni strani stadiona. V neposredni okolici stadiona so večji trgovski 

centri z velikim številom parkirišč (»Športni park Lendava«, 2009). 

http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/DSC_0915.JPG
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Slika 122. Nekdanji vhod na stadion (»Športni park Lendava«, 2009). 

 

Slika 123. Današnji vhod na stadion (»Športni park Lendava«, 2009). 

Glavna tribuna je sestavljena iz petih sektorjev. Na njej je nameščenih skupaj 1.252 plastičnih 

sedežev z naslonjalom. Manjša nepokrita tribuna ima 759 plastičnih sedežev z naslonjalom in 

je sestavljena iz prav tako petih sektorjev. Sedeži so razporejeni po sektorjih v modri in rdeči 

http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/stari_vhod copy.jpg
http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/DSC_0951.jpg
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barvi po celotnem stadionu. Skupna kapaciteta stadiona tako znaša 2.011 sedišč ter vsaj 500 

stojišč. Skupaj tako lahko stadion sprejme zaokroženo približno 2.500 gledalcev, z lahkoto pa 

bi lahko na stadion nagnetli tudi 3.000 ali celo 4.000 gledalcev (»Športni park Lendava«, 2009). 

 

Slika 124. Na manjši nepokriti tribuni na vzhodni strani stadiona je nameščenih 759 sedežev 

(»Športni park Lendava«, 2009). 

'V tekoči sezoni je obisk slabši kakor lanska leta, kar ne čudi glede na rezultate in trenutno 

uvrstitev Nafte.' (»Športni park Lendava«, 2009). Na tekmah tekoče sezone 2009/2010 se je 

število gledalcev ustalilo med 800 in 900. Kraj Lendava šteje približno 3.400 prebivalcev, 

celotna občina oziroma kraji, ki gravitirajo na Lendavo, kar je hkrati bazen potencialnih 

navijačev Nafte, pa slabih 12.000. To je, kakor koli obrnemo številke, tudi za slovenske razmere 

zelo malo. Če upoštevamo te podatke, potem lahko Lendavo uvrstimo med kraje z – v povprečju 

– izrednim številom ljubiteljev nogometa (»Športni park Lendava«, 2009). 

http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/DSC_0936.jpg
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Slika 125. Gorgone že od nekdaj navijajo na vzhodni strani stadiona; na sliki med tekmo proti 

Ljubljani v sezoni 1991/92 (»Športni park Lendava«, 2009). 

Po izgraditvi novega stadiona se je število gledalcev na stadionu Nafte močno povečalo. 

Rekordni tekmi po obiskanosti sta še danes tekmi proti Mariboru. Na prvi, ki je bila tudi 

otvoritev novega stadiona v Lendavi, se je zbralo med 2100 in 2300 gledalcev (»Športni park 

Lendava«, 2009).  

 

Slika 126. Otvoritvena tekma na novem stadionu v Lendavi je 13. maja 2006 privabila veliko 

število gledalcev (»Športni park Lendava«, 2009). 

Tudi druga tekma proti Mariboru (25. oktobra 2008) je bila zelo dobro obiskana. Takrat se je 

zbralo približno 2.200 gledalcev. Če bi v teh letih v prvi ligi igrala še Mura in Beltinci, bi na 

http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/NaftaLjubljana_199192_Gorgone.jpg
http://www.fotoultras.si/wp-content/gallery/naftamaribor_gl_200506/NaftaMaribor_200506_27.jpg
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stadionu v Lendavi dejansko zmanjkovalo prostora, saj bi se število gledalcev v tem primeru 

znalo povišati proti številki 4.000 (»Športni park Lendava«, 2009).  

 

Slika 127. Drugič razprodan stadion; tudi tokrat na tekmi z Mariborom - 25. oktobra 2008 

(»Športni park Lendava«, 2009). 

 

Slika 128. Mimohod nogometašev v slačilnice na severovzhodnem delu nekdanjega stadiona 

(»Športni park Lendava«, 2009). 

http://www.fotoultras.si/wp-content/gallery/naftamaribor_gl_200809/NaftaMaribor_06_200809.jpg
http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/Gorgonemala.jpg
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Slika 129. Gorgone na tekmi proti Interblocku; povedano drugače: pristna ljubezen do svojega 

kluba in pristni navijači proti umetnemu klubu z navijači za sendvič in coca colo (»Športni 

park Lendava«, 2009). 

http://www.fotoultras.si/wp-content/stadioni/Gorgone1.jpg
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4 ZAKLJUČEK 

Preteklo je 70 let igranja NK Nafta v različnih ligah takratnega sistema bivše države 

Jugoslavije. Pisalo se je leto 1991, ko smo se Slovenci osamosvojili in postali samostojna 

država. Življenje v novi državi je prineslo veliko sprememb na različnih področjih, ki so zajele 

tudi nogometne klube. Zelo na hitro je bilo potrebno pripraviti nova pravila, ki jih je že v novi 

sezoni bilo potrebno upoštevati in tudi izvajati. Tako so bili v jesenskem delu nogometnega 

dogajanja vključeni vsi klubi iz prve in druge ter medrepubliške lige, kakor tudi klub, ki je do 

tedaj igral v prvi zvezni jugoslovanski ligi. Nafta je takrat igrala v prvi slovenski nogometni 

ligi. Začetki so bili obetavni. V začetku tekmovanja je kazalo dobro, kar pa ni več veljalo za 

sezono 1992/1993. Konec sezone 1992/1993 je NK Nafta pristala na dnu lestvice in izpadla iz 

kroga tekmovanja v slovenski ligi. 

Sezona 1993/1994 je za klub pomenila igranje v drugi slovenski nogometni ligi, kjer so ostali 

vse do sezone 2002/2003. Igranje v drugi slovenski nogometni ligi je klubu na začetku šlo zelo 

dobro, saj so vse do sezone 1998/1999 bili na vrhu lestvice. Po tej sezoni so bili uspehi redki, 

na kar so vplivali slabi igralni pogoji na igrišču. Prenova igrišča je klub prisilila, da so tekme 

odigrali na igriščih sosednjih klubov. Ekipa se vse do leta 2002 ni več premaknila v zgornjo 

polovice lestvice 2. SNL, še več, prav v sezoni 2002/2003 so pristali na dnu lestvice in izpadli 

iz lige. Kljub neuspehom se je nogometni klub v mesecu maju 2003 dobro izkazal ob velikem 

jubileju kluba, to je 100-letnici kluba. Nova sezona 2003/2004 je za klub pomenila igranje v 3. 

SNL, kjer so se zelo dobro znašli. Uspehi so se kar vrstili in na koncu sezone so pristali na 1. 

mestu in po spletu okoliščin dobili priložnost, da so ponovno zaigrali v 2. SNL. Uspešni so bili 

tudi v pokalnem tekmovanju, saj so se uvrstili v četrt finale. Leto oz. sezona 2004/2005 je 

zaznamovalo NK Nafta z 2. mestom na lestvici 2. SNL. To pa je bil smerokaz za ponovno 

vrnitev v 1. SNL. V klub so prišla znana nogometna imena: Dominko, Ristič, Vogrinčič, Luk… 

Okrepitev ekipe je bila vsekakor namenjena dobrim uspehom, saj je prav v tem času bil potrjen 

projekt o gradnji novega stadiona. Meseca oktobra 2005 so se začela prva dela na lokaciji 

starega stadiona in že 16. maja 2006 leta je bil stadion predan svojemu namenu. Lastnik 

zgrajenega kompleksa je postala občina Lendava, ki je financirala investitorjeve stroške. 

Igranje v 1. SNL ni imelo vidnejših uspehov, je pa bilo dovolj, da je klub ostal v 1. SNL. Klub 

je imel vedno večje finančne težave. Sponzorjev je bilo vedno manj. Prekmurje je postalo v tem 

času najbolj siromašna regija, z najmanj zaposlenimi. Podjetja so zapirala svoja vrata, 

posledično temu pa se je to začelo čutiti na področjih, ki so bila sponzorirana. 

Sezona 2011/2012 je bila klavrna. Financ ni bilo in klub tako ni mogel več delovati. Dolgovi 

kluba so bili tolikšni, da klub za naslednjo sezono ni dobil licence. To je klub prisililo v stečaj. 

Po stečajnem postopku je začel klub delovati pod novim imenom, NK Nafta 1903. Ekipa je 

začela svojo nogometno pot od začetka, to je v Pomurski ligi in sezono 2012/2013 zaključila s 

1. mestom, kar je klub popeljalo v 3. SNL- vzhod. Klub je tako dobil nov zagon. Kmalu so se 

pojavili novi problemi glede kadrovske zasedbe, kakor tudi finančne težave. Klub na koncu ni 

prevzel nihče, zato se je za klub spet začela usoda propadanja. 

Nogomet je za to mesto bil zelo pomemben, saj je povezoval kraje in ljudi. Nogometna 

dogajanja so bila za prekmurskega človeka nedeljski balzam, zato ni čudno, da se je skozi ves 

ta čas v klub veliko vlagalo. Kadar je zmanjkalo gmotnih sredstev, je izstopala srčnost ljudi in 

želja, da najdejo rešitev. 
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